Hosw NPOAYKTW 3a MalUUHHNA TEXHUK

D&M Paswmpene nonuroHanHa cuctema

- \ ) ®pe3oBa nnacTuHa 3a pazave — Crpana 15
X A HapexaHo pssaHe ¢ fbnbounHa Ha npobusane Ao 11,5 Mm
. B NOYTM BCUYKM MaTepuanu
y J A Halit-Bucok ekcnnoartalyoHeH X1BOT ¢ MakcuManHa
4 S HapeXaHOCT Ha npoueca
L A pa3snuyHM AnameTpy C WMpoYMHa Ha npobuBaKe 1,5 MM, HanNYHK Ha cknag

f Pe360Bu dpe3oBU NNACTMHU YacTUYeH npodun — CtpaHa 16
. A Pa3swvpsBaHe Ha cblyecTByBaLaTa nporpama 50 882 cbe cTbnka Ha
pesbara 3,5 -6 Mm

EE MiniMill XL - cuctema 3a 0TpesHo ¢pesoBaHe

'_ \ ®pesoBa nnacTuHa — Crpana 28
' / [bpxay — CrpaHa 33

A [lonbnHeHue Ha fjokasaHata cuctema 3a psisaHe MiniMill @ 37 mm ¢ @ 50 mm
A HapgexaHo psisaHe ¢ Abn6ounHa Ha npobusare 4o 16,5 MM B NOYTH BCUYKM MaTepuanu
A VI3nbnHeHue ¢ KpbCTOCaHM 3b6M 3a 3HAYUTENHO NO-BUCOK CAMOMOYUCTBALL eeKT
C NO-HWUCKa CKMOHHOCT KbM 3a[ipbCTBAHE ChC CTPYKKM
A Pa3nuyHu WnpuHK Ha NpobuBaHe 1 IbpXayn, HaNW4HW Ha cknag

EE Onauwkosa pesborapesHa dppesa T1n SFSE

‘—‘—_‘ — CTpaHa 65-67

A MHoropepoBa onaLukosa pe3boHapesHa (pesa CbC CkpUTa YacT

A YuusepcanHa ynotpeba B 04T BCUYKM MaTepuani, KouTo ce npeAnarar Ha nasapa
A VHcTpymeHT 2 B 1: ®pe3oBaHe v 3eHKepOBaHe C €ANH NHCTPYMEHT

A Hait-Bucoka HafexaHocT 1 6e30nacHoCT Ha npoLeca

A HeHaMMHATO CHOTHOLLEHME LieHa-NPON3BOANTENHOCT

[E Onauwkosa pesborapesHa dppesa Tn SGF

“ p— S — CTpana 71-74

A OnawkoBa pe3boHapesHa dpe3sa cbC CkpuTa YacT

A YuusepcanHa ynotpeba B noyTy BCUYKKM MaTepuanm, KOMTo ce npeanarat Ha nasapa
A Hait-B1coka HagexaHoCT 1 6e3onacHoCT Ha npoleca

A HeHaIMWHATO CbOTHOLUEHWE LieHa-NPOM3BOAMTENHOCT

D& Onawkosa pesborapesHa dpesa tun HR

*  Croana 60

A EpHopepnoBa onallkoBa pe3boHapesHa (pesa ¢ yHuBepcanHa 0bnact Ha npunoxexue,
HO C hoKyC BBPXY TBbpAaTa obpaboTka

A OTnnyHO peluerre Ha Npobremu Npu BUCOKW CTPAHUYHYM CUMK MO BpeMe Ha 06paboTka
— abCoMTHO LMMMHAPUYHY, KaNMBPUPaHK U TOYHU pe3bu ¢ Hali-BUCOKO Ka4eCTBO




Ebp3opesHo cBpeano

N3usno TBbpAOCHIABHO
CBPEAno

CBpeuno CbC CMEHAEMU
MnacTnuHU

Painbepw 1 3eHkepy

CBpe,unosaHe B NNbTEH Matepuan 1 pa3cTbpraaHe Ha 0TBOPKU

PascTbpreaLyy UHCTPYMEHTY

Pe3boBu meTumum 1
(hopmMOoBaLLY METYNLM

LinpkynsipHa n pe3bosa thpesa

O6paboTka Ha pe3ba

WHCTpymeHTH 3a cTpyroBaHe
Ha pe3ba

WNHCTpYMeHTY 3a cTpyroBaHe
CbC CMEHSIEMU MACTUHM

MynTUgyHKLUMOHANHN
WHCTpyMeHTU — EcoCut n FreeTurn

J“L’:

WHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

O6paboTka 4pes cTpyroaHe

‘ﬁ\ Y

i

lriklf“[b]»’/—rn‘g.‘.
Ao

MWHU MHCTPYMEHTU 3a
CTpyroBaHe

s

Bbp3opesHa dpesa

M3usano TBbpaocnnasHu pesm

O6paboTka Ype3 hpesoBaHe

WHCTpymeHTM 3a (hpesoBaHe
CbC CMEHSieMU NNacTUHK

[bpxaun 3a NHCTPYMEHTM
akcecoapu

3aTﬂI'aLLl,a TeXHUKa

3aTaraHe Ha foetannu

Mpumepwu 3a maTepuani



WNT

LinpkynsipHa u pesbosa tpesa
BbBeneHue

CbabpxaHue
ObsicHeHWe Ha cuMBOnUTE 4
Tunose UHCTPYMEHTU 5
Mpernen LMpKynspHu 1 pe3boHapesHun pesn 5
Bnoose pesba 6
Onwcanue Ha npoueca 6+7
Toolfinder 8+9
MpoaykToBaTa rama 10-74
TexHuuecka nHopmaLms
[aHHn 3a pssaHe 75-81
Mpouec Ha (pe3oBaHe (MOMBTHO 1 HACPELLHO (hpe3oBaHe) 82
134ncneHne Ha nogaBaHeTo 82
MaTematiyecko onpeaensHe Ha AaHHUTE 3a psiaHe 83
npw pe3oBaHe Ha pesba
MokpuTus 83

O0dAcHeHMe Ha cumBonuTe

N3nbnHeHue

He e Heobxoaumo npobusaHe
0.7

LieHTpanHo BLTPELLHO OXNaxaaHe

3axpaHBaHe C OXNaxAalla TeYHOCT Mo
1360p Npe3 MaHLIOHa UMK LieHTpanHo

NABOPEXELLO

§
am PagnanHo BBbTpeLLHO oxnaxaaHe
¥ 1)
/

Onawka

Magka UMNMHOPUYHa onaLlka

£3--4| UunuegpnyHa onaika noBbpxHocT ,Weldon®

® = OCHOBHO npunoxeHue

O = [lonbnHUTENHO npunoxexHve

714

WNT \ Performance

BucokokayecTeHu MHCTPYMEHTU 3a Halt-BMCOKa
NpOn3BOAUTEINTHOCT.

BucokokayeCcTBEHNUTE MHCTPYMEHTU OT NPOLYKTOBATA NIMHUSA
WNT Performance ca npoekTupaHu 3a cneuuanHi NpunoxeHus
1 Ce OTNMYaBaT C U3KMIOYNTENHA NPOU3BOANTENHOCT. AKO
“MaTe Hal-BMCOKM N3NCKBAHMS KbM MPON3BOAMTENHOCTTA B
NPOM3BOLCTBOTO CW W UCKaTe Aa NOCTUrHeTe Hal-[obpute
pesynTaTi, NpenopbyYBame MbPBOKNACHUTE UHCTPYMEHTM OT
Ta3u NPOLYKTOBA fIMHUS.

WNT \ Standard

KauectseHu WHCTPYMEHTU 3a CTaHAAPTHU NPUNOXEHNA.

KayecTBeHUTE MHCTPYMEHTM OT NPOAYKTOBATA NIMHUS

WNT Standard ca BucokokayecTBeHH, eprkacH1 U HafeXaHM
1 ce pagBaT Ha Haii-ronsiMo AOBEpHe OT CTpaHa Ha HalnTe
KNUEHTW B Lenns cBAT. IHCTpYMEHTUTE OT Tasu NpoayKToBa
NIMHUS ca MbPBMSAT M360p 32 MHOTO CTaHAAPTHN NPUMOXEHNS,
kaTo Bu rapaHTMpaT onTUManHu pesyntaTy.

Pesba/bron Ha donaHra

M WHCTpykumuTe 3a BUgoBeTe peabn MoxeTe
Aa HamepuTe Ha — CTPaHuua 6.

60°
‘bren Ha dnanra 60°

2

=]
S
=
=]
o
x
@
T
s
a)

KaHanu 3a 3erepku

tDpesoBaHe Ha KaHanu nbnexd pagnyc

d)pesoBaHe Ha KaHanu

(hpesu 3a oTpsi3BaHe

/3paboTBaHe Ha dacku u
CHemaHe Ha dacku

BbTpelwHa pesba R/L

%9 DD DS

BbHwHa pesba R/L

BbTpelHa / BbHWHa pesba R/L

Ll

cuttingtools.ceratizit.com



=

NT LinpkynsipHa u pesbosa tpesa
Mpernen

TunoBe UHCTPYMEHTH

System LinpkynspHa onawukoBa dpesa ¢ TBbpAOCNNaBHa (pe3osa

M3usno TBbpAocnnaBHa npobusHa pe3boHapesHa pesa
nnacTuHa 4 pa P P P (bp

LiupkynsipHa onatukosa peaGoHapesHa pesa ¢ TBbpLocnnasHa

olygon
CMeHseMa nnacTuHa (HOﬂMrOHaJ'IHO rHe3ao Ha I'IJ'IaCTMHaTa)

W3usno TebpAOCNNaBHa LMpKynsipHa onalukosa gpesa

LinpkynsipHa onalukoBa ¢pe3a ¢ TBbpAOCHNaBHa hpe3osa
nnacTtuHa (c TpupebpeHo HasbbBaHe)

M3usno TBbpAocnnaBHa LMpkynspHa npobusHa pe3boHapesHa
pesa

MHoro3b6Ha pe3boHapesHa hpesa ¢ TBbPAOCNNaBHN CMEHSiEMM
OnalukoBa pe3boHapesHa dpesa

NNacTuHM (NpaBo rHe3fo Ha nnacTuHata) n noBbpxHocT Weldon

MHoro3bbHa pe3boHapesHa hpesa ¢ TBbPLOCNNaBHN CMEHSIEMM

MNacTUHU (HaKNOHEHO rHe3[0 Ha NNacTUHaTa) U MOBLPXHOCT

Weldon

OnatukoBa pe3boHapesHa dpesa cbe ckpuTa dhacka

MHoro3b6Ha pe3boHapesHa hpesa ¢ TBbPAOCMNABHU CMEHSIEMM

OnalukoBa pe3boHapesHa thpesa 3a Han-marnku pesbm
nNacTuHK (MpaBo rHe3ao Ha nnacTuHata) n nosbpxHocT Weldon

o
w
o
o

F\\l| Earopenosa pesboHapesHa (pesa ¢ TBbPAOCNNABHN CMEHsieMu

EnHopenioBa onalukosa peaboHapesHa hpeaa
nnacTuHm 1 noebpxHocT Weldon AHopen p pesHa tp

EaHopenosa pesboHapesHa dpesa ¢ TBbPAOCTIABHA CMeHsieMa
nnactuHa 1 SK saxsatiaHe

[pernes uMpKynspHu n pe3boHapesHn dpesn

MogymnHu UmMpKynsipHU Ppe3oBBYHN MHCTPYMEHTU C
M3LSNO TBBPAOCHNABHN cMeHsieMn nnacTuin (ModuSet)

A [MepdhekTHaTa pexella rmaBa 3a BCSKO NPUIOXeHNe

A Pasnnynu gbpkayn B 3aBUCMMOCT OT CTEMeHTa Ha U3fjaBaHe

A EpgHa v cbla nnactuHa ¢ pesta 3a pasniniHun CTHIKK U AUaMeTpu

A Haii-Bicoka roBkaBoCT U CTabUMHOCT

A B gonbriHeHue kbM dpe3oBaHeTo Ha Kpbriv pesbi morat fja ce
W3MbIHABAT W APYTM OnepaLyy no LMPKYNSIPHO U NHEIHO dhpe3oBaHe.

1. M1360p 3a Manku napTuam u ronemm pesdu

Pe3boBa ¢pesa ¢ u3Lsano TebpaocnnasHm cmeHsemn nnactuhn (ModuThread)

A CMsiHa Ha NnacTuHaTa B 3aBMCHUMOCT OT BUAa Ha pe36aTa “
A EgHan Cblla nnactuHa pe36a 3a pPas3nnyHn ouameTpu

M3usno TBbpaocnnaeHa pesboHapesHa gpesa (MonoThread)

A Kpatko Bpeme 3a 06paboTka, ngeanHo 3a CepuinHo Npon3BoACTBO
A VHCTPYMEHT 3a eAuH BuA pesba
A pe3boHapesHa ppesa 3a pasnuyHM AMamMeTpu ¢ efHakBa CTbka

MicroMill ZBGF BGF

cuttingtools.ceratizit.com 715


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

Buoose pesba / onncaxne Ha npoueca

Buoose pe3ba

OnwucaHune Ha npoueca npu pe3oBaHe Ha pesda

®pesoBaHe Ha pe3ba

A CTPYXKOOTHEMALL Mpouec
A W3paboTBaHe Ha pe3ba upes KpbroBo dpe3oBaHe
B CTBIIKaTa (Cnupanta uHTepronauus) MosuumoHMpaHe Haa 06paGoTBaHws
A Moxe fa ce 13non3sa 3a WMPOK CMEKTBP OT Matepuanm netain
4o 60 HRC
A [10-HUCBK BBPTALL MOMEHT, OTKONKOTO NMpu pe3boHaps3BaHe
1 hopmoBaHe (He e Heobxoanmo obpbLlaHe Ha paboTHUS [MpubupaHe B HavanHa nosvumst
WwnuHaen) (bpesoBaHe Ha pe3ba
A Bb3amoxHa e obpaboTka Ha pe3baTa 4o LBHOTO Ha 0TBOpa
A Bw3amoxHo ckopocTHo pasaHe High Speed Cutting (HSC) LipkynsipeH noaxop (hpesosae)
B HayaneH koHTyp (90°/180°) npu
MpeaumcTea dpesoBaHe Ha pe3ba CTbrka 1/4

A C elVH MHCTPYMEHT MOrar fa ce npouasexgart
pasnnyHu JOMyCKN

A eJVH UHCTPYMEHT 3a 0bpaboTka Ha cnenm n
NPOXOAHM OTBOPH

A [apaHTupaHu ca OTAIMYHU NOBBPXHOCTY Ha AeTannnuTe
1 TOYHOCT Ha pas3mepuTe

A ©[IMH UHCTPYMEHT JEeCHW 1 NeBN pe3du

A [lo-HuCKM cuim Ha psisaHe npu obpaboTka Ha
TBHKOCTEHHN YacTy

A ToyHo nosTapsa ce gbnboynHa Ha pesbara /aTernsHe [o HayanHa no3uums

A 6e3 npobnemu cbe CTPYXKKUTE M BE3 0CTaTBUM OT
CTPYXXKM B roToBaTa pe3ba

1x cTbMKa B mocoka "Z+"

KoHTyp npu 13nas B LeHTbpa Ha
otBopa (90°/180°)

M MeTpuyHa cTaHaapTHa pesba no cTaHaapt ISO BSW | Pes6a Whitworth
MF | Metpuuna pesba cbe cutHa cTbKa no cTanaapT ISO BSF | Pes6a cbe cutHa crbnka Whitworth
G | TpwpbHa pesba Whitworth NPT | Awmepukancka korycHa Tpn6Ha pesba
UN | UNpes6a Pg | Cromanena 6porupana Tpbba - pesta
UNC | UNC pe36a Tr | Tpaneyosuana pe3sda
UNF | UNF pesba cbe cuTHa cTbiKa

. udil
m&lﬂ

o)
JonbnHuTenHn npeaUMCTBa Ha pe3boHape3Ha gpesa @ Tyk ce noka3ea NOMLTHO (hpe3oBaHe.

cbC cKpUTa packa MoxeTe fa HamepuTe noBeye UHGOpMaLWs 3a npoLeca Ha dpe3oBaHe
(nonbTHO 1 HacpeLLHo hpe3oBaHe) Ha — cTpaHuLa 82.

A CnecTsiBaHe Ha BpeMe 3a CMsiHa Ha MHCTPYMEHTU 1
HaCTpOIiKa, KOETO BOAM [0 3HAYMTENHO CbKpalyaBaHe Ha
BpemeTo 3a 06paboTka

A ONTUMM3MPaHe Ha pa3npegeneHneTo Ha CKNagoBoTo
NPOCTPAHCTBO B MalUMHaTa

716

cuttingtools.ceratizit.com



WNT

OnucaHue Ha npoueca

OnucaHue Ha npoLieca npobuBaHe hpe3oBaHe Ha pe3da

dpesoBaHe Ha pesba

A CTPYXKOOTHEMaLL

A [3paboTBaHe Ha LINOCTHa pe3ba — cBpesnoBaHe,
3eHKepoBaHe 1 (hpesoBaHe Ha pe3ba camo C eauH
WHCTPYMEHT

A Moxe aa ce usnonssa B pasnuyHu matepuanm (K/N)

4 [IpepnocTaska: ®pesosa MaLLmHa unu 0bpaboTBaLL LIEHTHP
¢ LMY ¢ dyHKumMs 3a cnmpanHa uHTepnonayus

MpepumcTBa

A Hait-kpaTko Bpeme 3a obpaboTtka bnarogapeHue Ha
BMCOKWTE CKOPOCTM Ha psA3aHe 1 nogaBaHus

A CrecTsiBaHe Ha BpeMe 3a CMsHa Ha MHCTPYMEHTU 1
HaCTpOWiKa, KOETO BOAM 40 3HAYUTENTHO ChKpaLLaBaHe Ha
BpemeTo 3a 06paboTka

A ONTUMM3NpaHe Ha pa3npegeneHneTo Ha CKagoBoTo
NPOCTPaHCTBO B MaLLMHaTa

A C elVH MHCTPYMEHT Morar fja ce Npou3Bexgat pasnuyHu
J0MyCKH

A [apaHTupaHu ca OTAMYHU NOBBPXHOCTY Ha AETANNNUTE U
TOYHOCT Ha pa3mepuTe

A eJVH UHCTPYMEHT 3a 006paboTka Ha rnyXu v NPOXoAHM
0TBOpM

A ToyHo noBTapsLa ce abnbounHa Ha pesbata

A 6e3 npobnemm cbC CTPYKKUTE M BE3 OCTATBLM OT CTPYKKM B
roToBarta pe3ba

A Bb3MoxHO ckopocTHo psizaHe High Speed Cutting (HSC)

LinpkynsipHa npobusHa pe3boHapesHa dpesa

A CTPYXKOOTHEMaLL,

A /I3paboTBaHe Ha LanocTHa pe3ba — cepeasioBanxe,
3eHKepoBaHe 1 pe3oBaHe Ha pesba camo ¢ eauH
WHCTPYMEHT

A Moxe fa ce u3nonasa B pasnuynn matepuanu (H/S/O)

A [pegnocTaska: Ppe3oBa MalwKHa unu 06paboTBaLL LeHTbp
¢ LMY ¢ dyHkuUms 3a cnmpanHa uHTepnonawuus

MpeanmcTBa

A Hait-kpaTko BpeMe 3a MexaHnyHa obpaboTka bnarogaperue
Ha e4HOBPEMEHHOTO NPOU3BOACTBO HA OCHOBHWS OTBOP M
pesbata

A CnecTsiBaHe Ha BpeMe 3a CMsIHA Ha MHCTPYMEHTU U
HaCTpOIiKa, KOETO BOAM [0 3HAYMTENHO CbKpalyaBaHe Ha
BpemeTo 3a 06paboTka

A OnTMMW3NpaHe Ha pa3npeaeneHneTo Ha CKnaaoBoTo
NPOCTPaHCTBO B MalLnHaTa

A C e[IMH MHCTPYMEHT MoraT Aa ce Npou3BEXAAaT Pa3nuyHu
[OMyCKM

A [apaHTMpaHm ca OTNMYHM NOBBPXHOCTW Ha AeTaNNnTe U
TOYHOCT Ha pa3MepuTe

A e[IH MHCTPYMEHT 3a 06paboTka Ha crnenu 1 NPOXoaHU
0TBOPYU

A TOYHO NOBTapsLLa ce AbnboynHa Ha pesbata

A OnTMManHo OTCTpaHsABaHe Ha CTPYXKUTE U nunca Ha
0CTaTbLM OT CTPYXKM B roToBaTa pesba

cuttingtools.ceratizit.com

Mpouec

lMo3numoHMpaHe Hag 06paboTBaHus

JeTann

Pe3sboHapsiaBaHe, CBpeasioBaHe,
3eHKepoBaHe

OTBEX[AHE Ha CTPYXKN

MpubupaHe B HayamnHa no3uyus
thpesoBaHe Ha pe3ba

Linpkynsipex nogxof (pe3oBaHe)
B HavaneH koHTyp (90°/180°) npw
cTbrka 1/4

1x cTbnKa B nocoka "Z+"

KoHTyp npu n3nas B LieHTbpa Ha
otBopa (90°/180°)

W3TernsgHe fo HaYanHa nosuyms

Mpouec

lMo3numoHMpaHe Hag 06paboTBaHus

JeTann

lMpukpenBaHe Ha ackaTta (o
BOCTUraHe Ha JbnbouynHaTa Ha
3€HKEPOBaHe)

MpemuHaBaHe OTHOBO B Ha4anHa
no3uums Hag getaina

LinpkynsipHa npobueHa
pe3boHapesHa hpesa ¢ BUHTOBO
ABVXeHWe [0 AbnboynHaTa Ha
pesbara, kosTo TpsibBa Aa ce
npoussegne

KoHTyp npw 13na3 B LieHTbpa Ha
otsopa (90°/180°)

M3TternsHe go HavyanHa nosnyuna

‘tl



https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT LinpkynsipHa u pesbosa tpesa

Toolfinder
=
=
o
©
Qo
o
o
=
o
©
T
o
A
=
()
=
©
=
(=1
=
[«]

< E A Bucoko npepaBaHe Ha cunata bnaroaapeHue Ha NONUroHaNHOTo
T © npucveamHABaHe
z 2 Polygon T 96
é § v - - A 3116 pexeLyy nnacTuHu '
8;:_ g3 A CrabunHu fbpxauy oT TBbPAA CNNaB U CTOMaHa
=
Seg A Tpupe6peHo HasbOBaHe
é_ g =] A CbBMECTMMOCT C pa3npoCcTpaHeHn KOHKYPEHTHN CUCTEMM 98
S = _ A 3116 pexely NnacTH '
£ = O
2o 5 A Crabunhu gbpxayu oT TBbPAA CMaB M CTOMaHa
o0 = O
$§0
E‘ i System w A V3nnTaH LupKynspeH dpe3oBbYEH UHCTPYMEHT 106
g E 300 . ' A 3 pexeLuy nnacTuHu '
=
< A MHoro3b6Ho thpe3oBaHe Ha pesba
= “ _ A [nacTuH1Te MOraT a ce U3nonasar 1 oT JBETe CTPaHu 90
= ’
1] A N3KMI0YNTENHO 33 NPOU3BOACTBOTO Ha pe3ba
= A [Ibpxad 3a koHW4Ha pesba
=
3 A MHoro3b6Ho dpesosaHe Ha pesba
] n — A 3a hpe3sosare B TBbPA MaTepuarn 14,0
2 A OCHOBEH 0TBOP 1 pe3ba C eaNH UHCTPYMEHT
=
= B
= S n A MHoro3b6Ha pesboHapesHa thpesa 185
|5 = A \3KNIOYNTENHO 33 NPON3BOACTBOTO Ha pe3sba ’
<] @
= o
= = A eaHopenoBa pe3boHapesHa pesa
§ ? m A Tnactuhm ¢ 2 unu 4 pexelun pvba 175
S A \3KNI0YNTENHO 33 NPON3BOACTBOTO Ha pe3ba ’
:,;,_ A [lbpxay Ha NNacTuHK ¢ LuunuHApuyHa onatuka DIN 1835
8
@ A epHopenoBa pe3boHapesHa thpesa
§ ? A Tnactuuu ¢ 4 pexelwm pbba 430
kY A \3KNI0YNTENHO 33 NPON3BOACTBOTO Ha pe3ba ’
A MoHob6nok fbpxay 3a nnacTuHu cbe cTpbMeH koHyc DIN 69871
m e — A 3uano TBbpAOCNNaBHA LMPKYNApHa dpesa 3a Han-Manku guameTpu 1,25
A TpobusHa pesbodpesa
" A QOcHoBeH 0TBOp, 3eHKepoBaHe, peaboBaHe, kakTo 1 0cBobOXAaBaHe 3a 2,45
B pe3ba C eanH UHCTPYMEHT
[
&
@ ﬁ A LlnpkynspHa npobueHa pesboHapesHa pesa 23
§ A OcHoBeH 0TBOp, 3eHKepOBaHe 1 pe3ba ¢ eAMH MHCTPYMEHT ’
= B
g E A [3usano TBbpAoCNNaBHa onalukoBa peaboHapesHa pesa Cbe ckpuTa
O TEa—
Is z A CaMo eJyH MHCTPYMEHT 3a 3eHKkepoBaHe 1 peaba ’
g © A cneyuanHo 3a Hain-mankute pesbu B TBbPAN MaTepuanu
=
o
— = A VI3usno TRbpAOCHNaBHa onallkoBa pe3boHapesHa pesa Cbe ckpuTa
= -
o A Ccamo efyH MHCTPYMEHT 3a 3eHKepoBaHe U pe3ba
2
3
= A 3usno TBbpLOCNNaBHA onallkoBa pe3boHapesHa dpesa 6e3 ckputa
- daora 1,63
A $3KMI0YNTENHO 33 NPOU3BOACTBOTO Ha pe3ba
A EpHopenoBa onallkoBa pe3boHapesHa pesa
* A JI3KTIOYMTENHO 33 NPOM3BOACTBOTO Ha peaba 314
A o 3xD B matepuanm go 60 HRC

7|8 cuttingtools.ceratizit.com



WNT LinpkynsipHa u pesbosa tpesa

Toolfinder
Pesba/bruvn Ha dhnaHra Mpunoxexus
A AL WA ML WA AR WA AR @) [ 4B S| |
M G BSW UN UNC Pg NPT Tr
g
MF BSF UNF g
(==
16+17 18 18 20 19 10+11 12+13 14 14 15 21
23+24
29+30 30 22 24 26 27+28 31-33
25
37 38 38 34+35 36 36 39
40 41 41 42 42 43+44
45 45 46
47 48 49 48 50
51 51 51 52
53 53 54
56 99 55
57+58
59
61
62+63 64 64
67
65 66 66
68+69 70
71 72 72 73
74
60

cuttingtools.ceratizit.com 719



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

Ti500

»

T8bpAa cnnas (VHM)

ModuSet — ®pe3oBu nnacTHU 3a 3ereposm kaHanu 6es dacka

Polygon

{y

50 880 ...
Paamep s;u; INSL CW . PDPT REL RER GAN S NOF EUR
mm mm mm mm mm mm ° mm W2

090 96 098 120 0.05 0.05 6 0.80 3 4291 292

110 1.7 118 1.00 0.05 0.05 6 1.00 3 40.83 294

130 117 138 1.00 0.05 0.05 6 1.20 3 40.83 296

160 117 168 1.00 010 0.0 6 1.50 3 40.83 298

110 16.0 118 090 0.05 0.05 6 1.00 6 56.84 301

130 160 138 110 0.05 0.05 6 1.20 6 57.26 302

160 160 168 125 010 0.10 6 1.50 6 57.26 304

185 160 193 125 010 0.0 6 1.75 6 57.26 306

110 177 1148 090 0.05 0.05 6 1.00 6 57.82 308

130 177 138 110 0.05 0.05 6 1.20 6 57.82 309

160 177 168 125 010 0.0 6 1.50 6 57.82 310

185 177 193 125 010 0.0 6 1.75 6 57.82 31N

110 200 118 090 0.05 0.05 6 1.00 6 59.48 313

130 200 138 110 0.05 0.05 6 1.20 6 59.48 314

160 200 168 125 010 0.10 6 1.50 6 59.48 315

185 200 193 125 010 0410 6 1.75 6 59.48 316

160 217 168 125 010 010 6 1.50 6 60.16 318

185 217 193 125 010 0.0 6 1.75 6 60.16 319

215 217 223 175 010 0.10 6 2.00 6 60.16 320

265 217 273 175 020 0.20 6 2.50 6 60.16 321

130 26.0 138 110 0.05 0.05 6 1.20 6 62.36 322

160 260 168 125 010 0.0 6 1.50 6 62.36 324

185 260 193 125 010 0.0 6 1.75 6 62.36 326

215 260 223 175 010 040 6 2.00 6 62.36 328

265 26.0 273 175 0.20 0.20 6 2.20 6 62.36 330

315 260 323 220 020 0.20 6 3.00 6 62.36 332

P °

M )

K °

N )

S [

H )

— v/f, cTpanuua 80

@)
@ [Mpy n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO hpe3oBaHe Tpsbaa Aa Ce B3eMe NpeaBua Aanu Ce U3non3Ba KOHTYPHO NofaBaHe Vi uin
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

710 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe30Bu NNacTHK 3a 3ereposy KaHanm ¢ hacka

A ¢ gBycTtpaHHa cacka ot CHWTL x 45°

) Ti500
A 2
(( z k& Sl
(0 JE
oo
o
« JL s
TBbpAa cnnas (VHM)
50 879 ...
Paamep s,z INSL CW 40 PDPT REL RER CHWTL s NOF EUR
mm mm mm mm  mm mm mm mm W2
110 160 118 050 0.05 0.05 010 1.00 6 60.85 292
1.30 160 138 085 005 005 0415 120 6 62.76 302
160 160 168 1.00 010 010 0415 150 6 62.76 304
185 160 193 125 010 0410 020 175 6 62.76 306
110 200 118 050 0.05 0.05 010 1.00 6 65.11 307
130 200 138 085 005 005 015 120 6 65.11 308
160 200 168 1.00 010 010 045 150 6 65.11 309
160 217 168 100 010 010 0415 150 6 65.11 312
185 200 193 125 010 0410 020 175 6 65.11 310
185 217 193 125 010 0410 020 175 6 65.11 314
215 217 223 150 040 040 0.20 2.00 6 65.11 316
265 217 273 175 020 020 020 250 6 65.11 318
130 260 138 085 005 005 015 120 6 67.74 322
160 260 168 1.00 010 010 045 150 6 67.74 324
185 260 193 125 010 0410 020 175 6 67.74 326
215 260 223 150 010 010 0.20 2.00 6 67.74 328
265 260 273 175 020 020 020 250 6 67.74 330
315 260 323 175 020 0.20 0.20 3.00 6 67.74 332
P )
M )
K °
N )
S [
H )

— v/f, cTpanuua 80

@)
@) [Mpy n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO hpe3oBaHe Tpsibaa Aa Ce B3eMe NpeaBua Aanu Ce U3non3Ba KOHTYPHO NofaBaHe Vi uin
nofaBaHe No MbTs Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com Uik



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3osu nnacTuHm 6e3 npodun

A Paswmep 7: 01 5,0 MM LWMpWHa Ha Npopsi3BaHe C WNgOBaHM kaHanu Ha CTpyxkogpobuTens
A Paswmep 10: 0T 6,5 MM WMpKUHA Ha NPOpPsi3BaHe C WNN(OBaAHN KaHanu Ha cTpyxkoapobutens

Polygon NOF Ti500

C_II) _
%
< E—
o/ %
< cW
TBbpAa cnnas (VHM)
50 875 ...
Paamep CW.,;» INSL PDPT REL RER GAN NOF EUR
mm mm mm mm mm ° W2
15 1.7 225 010 0.10 6 3 4291 302
2.0 17 225 015 015 6 3 4291 304
25 17 225 015 015 6 3 43.88 306
3.0 17 225 015 015 6 3 43.83 308
&3 16.0 350 015 015 0 B 47.87 310
35 16.0 350 015 015 8 3 47.87 312
&9 16.0 350 015 015 12 B 47.87 314
5.0 16.0 350 015 015 0 3 54.08 316
5.0 16.0 350 015 015 8 8 54.08 318
5.0 16.0 350 015 015 12 3 54.08 320
4.0 250 570 015 015 0 3 49.66 330
4.0 250 570 015 015 8 8 49.66 332
4.0 250 570 015 015 12 3 49.66 334
5.0 250 570 015 015 8 8 57.93 337
6.5 250 570 015 015 0 3 60.71 = 340
6.5 250 570 015 015 8 3 60.71 342
6.5 250 570 015 015 12 3 60.71 344
8.0 250 570 015 015 0 3 67.33 350
8.0 250 570 015 015 8 3 67.33 352
8.0 250 570 015 015 12 3 67.33 354
P °
M )
K ]
N )
S [
H )

— v /f, cTpanuya 80

)
@) [Mpy n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO hpe3oBaHe Tpsibaa Aa ce B3eMe NpeaBua Aanu ce U3non3Ba KOHTYPHO NofJaBaHe Vi uin
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

712 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa

ModuSet
ModuSet — ®pe3osu nnacTuHm 6e3 npodun

T8bpAa cnnas (VHM)

INSL
PDPT

50 876 ...
Paamep CW.0 INSL PDPT REL RER GAN NOF EUR
mm mm mm mm mm ° W2
15 177 40 010 0.0 6 6 5214 307
2.0 177 40 010 0.0 6 6 52.42 308
2.5 177 40 015 015 6 6 52.84 309
3.0 16.0 35 015 015 6 6 59.87 302
4.0 16.0 35 015 015 6 6 63.32 304
5.0 16.0 35 015 015 6 6 65.28 306
1.5 217 50 010 0.0 6 6 60.16 314
2.0 217 50 010 0.10 6 6 60.57 315
2.5 217 50 015 015 6 6 60.57 316
3.0 217 50 015 045 6 6 60.97 317
3.0 200 42 015 015 6 6 60.97 311
4.0 200 42 015 015 6 6 62.76 312
5.0 200 42 015 0415 6 6 66.35 313
15 277 6.8 010 0.10 6 6 74.09 330
2.0 277 6.8 010 0.10 6 6 7519 332
25 217 68 015 015 6 6 7519 334
3.0 260 62 015 015 6 6 63.32 322
3.0 217 68 015 015 6 6 76.29 336
4.0 260 62 015 015 6 6 66.91 324
5.0 260 62 015 015 6 6 67.19 326
6.5 260 62 015 015 6 6 68.84 328
P )
M )
K )
N )
S )
H °

— v,/f, cTpanuya 80

[e]
@) Mpu n3uncnsBaHe Ha ckopocTTa Ha NoAaBaHe 3a LMpKynsipHo dpe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu ce U3Non3ea KOHTYPHO NoJaBaHe vy unu
noAaBaHe No MbTa Ha LeHTpanHata Touka Vi,. MHpopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 713



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 pebosa ¢pesa
ModuSet

Ti500

ModuSet — ®pe3oBn nnacTHM 3a pe3oBaHe Ha paaunyc

Polygon /y NOF

INSL

Q
R

T8bpAa cnnas (VHM)

50 886 ...
Pasmep CRE INSL PDPT NOF EUR
mm mm mm W2
1100 96 1.20 3 44.95 702
0788 11.7 225 3 4495 704
1100 1.7 225 3 4495 708
1190 117 225 3 44.95 706
- 0788 177 4.20 6 56.82 712
1100 177  4.20 6 56.82 714
0.785 217 5.00 6 68.48 720
1.000 217 5.00 6 68.48 722
1200 217 5.00 6 68.48 724
1400 217 5.00 6 68.48 726
1500 217 5.00 6 68.48 728
P °
M )
K )
N )
S )
H ®

— V/f, cTpanuua 80

ModuSet — ®pe3oBn NnacTHM 3a CHeMaHe Ha hacku 1 yCeHbLM

Polygon -~ NOF Ti500
-
%)
=
o
a
0T
TBbpAa cnnas (VHM)
50884 ...
Pasmep PDPT INSL NOF EUR
mm  mm W2
- 120 9.6 3 40.83 292
150 117 3 40.83 294
- 190 16.0 6 61.81 302
130 177 6 61.93 304
- 1.90 200 6 64.01 312
195 217 6 62.36 314
o 210 260 6 67.74 322
B °
M )
K °
N °
S )
H °

— v/f, cTpanuua 80

7|14 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynspHa n pe3boa pesa

ModuSet
ModuSet — ®pe3oBa nnacTuHa 3a 0Tpsi3BaHe
[ NEW_|
Polygon Ti500

SH

Pasmep DMIN PDPT CW.,0, REL

mm mm

14 340
22 640
32 10.25
37 11.50

mm
15

1.5

1.5

1.5

mm
0.1

0.1

0.1

0.1

RER
mm
0.1
0.1
0.1

0.1

W1

mm
3.50
3.86
491

4.86

T8bpAa cnnas (VHM)

51800 ...
EUR

W2

82.93 14000
93.07 22000
106.20 32000

119.90 37000

— v./f, cTpanuua 80

(e}
@ Mpy n3umMcnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NofaBaHe 3a LMPKyNsApHO thpe3oBaHe TpsiGBa fa ce B3eMe NpeaBuUA Aany Ce U3Non3sa KOHTYPHO NoAaBaHe Vv unu

nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com

7115



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa

ModuSet
ModuSet — Pe360B1 pe3oBu NIaCTUHM — YacTUYEH NPOCKIT
A ¢ gbpxay 50 805010 /50 805 011 e Bb3MOXHA Camo eiHa MakcuMarnHa cTbnka ot 3 mm!
60°
AAS ~,  NOF Tis00

RIL —
@ %)
Z
TBbpAa cnnas (VHM)
50 882 ...
Pasmep TP INSL CF  NOF EUR
mm mm  mm W2
e 1-3 1.7 010 3 59.19 292
1-3 177 010 6 66.35 306
1-4 16.0 0.10 6 66.91 302
25-4 16.0 0.25 6 66.35 304
1-2 21.7 010 6 67.45 314
1-3 200 0.10 6 67.45 312
2-4 21.7 015 6 67.45 316
1-3 260 010 6 71.88 322
25-5 260 0.25 6 7132 324
35-6 260 040 6 79.13 32600
P )
M °
K °
N )
S °
H °

— v,/f, cTpanmya 80

[e]
@) [Mpyn n34yncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNsSpHO pesoBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce 13non3sa KOHTYPHO NofJaBaHe Vi unn
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. HpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

7116 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — Pe360B1 pe3oBu NIacTuHM — mbieH npogun

60°
Polygon |REL' BRI GN)Y ~ NOF Ti500

RIL o
%)
@ Z| =
o
a
o
T8bpAa cnnas (VHM)
50 881 ...
Pa3mep TP INSL PDPT NOF EUR
mm mm  mm W2
1 96 0572 3 72.15 292
%5 96 0875 3 7215 293
2 10.5 1157 3 7215 296
1,5 160 0875 6 82.65 302
2 160 1157 6 82.65 304
25 16.0 1430 6 82.65 306
3 160 1702 6 82.65 310
M20x2,5 16.0 1430 6 88.70 308 "
1,5 200 0875 6 84.70 312
- 2 200 1157 6 84.70 314
M24x3 200 1702 6 84.70 316 "
1,5 260 0875 6 88.00 322
2 26.0 1157 6 88.00 324
3 260 1702 6 88.00 330
3,5 260 1982 6 88.00 332
4 260 2263 6 88.00 334
45 260 2553 6 88.00 336
5 260 2836 6 87.19 337
M30x3,5 240 1.982 6 8719 3311
M36x4 260 2263 6 8719 335"
P °
M )
K °
N °
S ®
H °
1) ¢ kopurupaH npocun — v,/f, cTpanmya 80

[e]
@) Mpu n3uncnsBaHe Ha ckopocTTa Ha NoAaBaHe 3a LMpKynsipHo dpe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu ce U3Non3ea KOHTYPHO NoJaBaHe vy unu
noAaBaHe No MbTa Ha LeHTpanHata Touka Vi,. MHpopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com mr



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa

ModuSet
ModuSet — Pe360B1 pe3oBu nIacTuHM — mbieH npogun
A 50883 322 3a pesba > 1"
55°
G ||BSW || BSF |\ S A, o NOF Ti500

RIL -
@ CD I
Z| =
o
[m]
o
TBbpAa cnnas (VHM)
50 883 ...
Pasmep TPl TP INSL PDPT NOF EUR
1" mm mm  mm W2
e 19 1337 96 0871 3 7215 292
14 1814 177 1477 6 80.58 308
14 1814 160 1177 6 82.22 304
112309 160 1494 6 8265 302
10 2540 160 1646 6 82.22 306
14 1814 200 1177 6 8470 316
112309 200 1494 6 8470 314
[ 11 2309 260 149 6 88.00 322
P °
M °
K °
N °
S °
H °

— V,/f, cTpanmya 80

[e]
@) [Mpyn n34ncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNsSpHO ppe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vs unn
nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7118 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynspHa n pe3boa pesa

ModuSet
ModuSet — Pe360B1 pe3oBu nIacTuHM — mbieH npogun
A DIN 103
30°
T | A A NOF Ti500

é RIL

Pasmep TP
mm

2
3
4

oo O OrWw

Twzx=D1 I
~N o

INSL
mm

1.7
1.0
12.0

14.0
15.3
15.3
16.2
16.2

25.0
22.0

PDPT NOF
mm

1.25 3
1.75 3
2.25 3
1.75 3
2.75 3
2.75 3
3.50 3
3.50 3
2.75 3
3.75 3

Pesba

Tr 16x2 - Tr 20x2
Tr18x3 - Tr 20x3
Tr 20x4

Tr 24x3 - Tr 32x3
Tr 28x5 - Tr 36x5
Tr 26x5
Tr 34x6 - Tr 42x6
Tr 30x6 - Tr 32x6

Tr 44x5 - Tr 48x5
Tr 38x7 - Tr 42x7

INSL
PDPT

EUR
W2
78.78
78.78
78.78

107.44
107.44
107.44
107.44
107.44

136.02
136.02

TBbpAa cnnas (VHM)

50872 ...

292
294
296 "

302 2
306 ¥
304 3
310 2
308 2

322 4
324 4

1) ¢ kopurupaH npocun
2) He e noaxoasw 3a abpxay 50 805 011 1 50 805 010
3) He e noaxopsw 3a Abpxay 50 805 011 v 50 805 010 / ¢ kopurupax npodun
4) He e noaxopsLy 3a abpxay 50 805 026, 50 805 025 v 805 024

— v,/f, cTpanuya 80

o
@) anI u34yucnasaHe Ha CKOpOCTTa Ha nogaBaHe 3a LMPKyNnapHo (bpeaoBaHe TpH6Ba [a ce B3eMe npeasua aanu ce n3nonsea KOHTYPHO noJaBaHe Vi Unu

nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com

7119



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — Pe360B1 pe3oBu nIacTuHM — mbieH npogun

A ¢ gbpxay 50 805010 /50 805 011 e Bb3MOXHA Camo eiHa MakcuMarnHa cTbnka ot 3 mm!

60°
Polygon |RV\[+RI GNP . NOF Ti500

RIL 1
@ %) _
Z| =
o
a
a
TBbpAA cnnas (VHM)
50 886 ...
Pasmep TPl INSL PDPT NOF EUR
1" mm ~ mm W2
12 96 1228 3 72.15 202
1" 105 1355 3 72.15 204
10 1.7 1485 3 72.15 206
A ) 16.0 1577 6 8222 212
- 8 180 1809 6 84.70 222
7 200 2043 6 84.70 224
P °
M )
K °
N °
S °
H )

— v./f, cTpaHuua 80

ModuSet — Pe360oB1 dpe30B# NNACTUHW — MbIIEH NPOdu

A ¢ gbpxay 50 805010 /50 805 011 e Bb3MOXHA Camo eiHa MakcumarnHa cTbnka ot 3 mwm!

60°
IR | UNF ﬂ/ . NOF Ti500

RIL r
# N
Z| =
o
a
a
TBbpAa cnnas (VHM)
50 886 ...
Pa3mep Pe3sba INSL PDPT NOF EUR
mm  mm W2
1/2-20 96 0733 3 72.15 302
9/16- 18 105 0827 3 72.15 304
3/4-16 1.7 0945 3 72.15 306
e s-14 177 1.07 6 80.58 312
g 1-12 200 1228 6 80.58 = 322
P °
M )
K °
N °
S °
H )

— v./f, cTpanuua 80

[e]
@) [Mpy n34ncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unu
nofasaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7120 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LiupkynspHa v pesboa pesa

ModuSet
ModuSet - LinpkynsipHa onatkosa (hpesa
A 33 makcumanHata gbnbounHa Ha obpaboTeare, cnassaiiTe wWupnHaTa Ha nnacTunute (CW)
A Pa3swmep 6 = 3a INSL 9,6; 10,5; 11,7; 12
A Paswvep 7 =3aINSL 16; 17,7
A Paswvep 9 =3a INSL 18; 20; 21,7
A Paswmep 10 = 3a INSL 24; 25; 26; 27,7
A [Tbpxay B u3nbnHeHue ¢ pesba ce npeanara B OHNaitH MarasnHa
06xBaT Ha focTaBKa:
BKIIOYUTENHO KoY
Polygon
Z 7 (7; ‘ S —
Z Hes
m - — 1]
z A8 LH 2 \ \
= ol z | |
[a) a OAL o]
o O
a
t=—— e
HM HM
50805... 50805...
Pasmep LH CDX DCONMS,; OAL BDRED DMIN MoMmeHT Ha 3aTsraHe EUR EUR
mm mm mm mm mm mm Nm W1 W1
20.00 225 12 675 70 12 1,0 171.78 050 "
2000 225 12 675 70 12 1,0 275.97 051
20.00 225 12 675 70 12 1,0 27597 052
30.00 225 12 800 7.0 12 1,0 289.20 053
30.00 225 12 800 70 12 1,0 289.20 054
40.00 2.25 12 100.0 7.0 12 1,0 313.05 055
40.00 225 12 100.0 7.0 12 1,0 313.05 056
20.90 4.00 12 674 9.0 18 11 171.78 002
21.00 4.00 12 674 9.0 18 11 275.97 004
21.00 4.00 12 674 9.0 18 1,1 275.97 005
36.00 4.00 12 824 9.0 18 11 282.65 008
36.00 4.00 12 824 9.0 18 11 293.14 085
4.00 12 1225 120 18 11 344.88 010
4.00 12 824 120 18 11 27061 011
29.75 5.00 16 800 M5 22 3,8 171.78 070
30.00 5.00 16 800 1.5 22 3,8 32354 071
30.00 5.00 16 80.0 1.5 22 3,8 32354 072
50.00 5.00 16 1000 115 22 3,8 334.40 073
50.00 5.00 16 1000 115 22 3,8 334.40 074
20.50 5.70 16 105.0 155 28 55 326.28 025
20.50 6.80 16 149.7 155 28 5,5 465.64 024
20.50 6.80 20 1754 155 28 55 539.91 026
3040 6.80 16 79.6  13.6 28 55 178.35 012 ¥
30.50 6.80 16 79.6  13.6 28 55 32354 015
30.50 6.80 16 79.6  13.6 28 55 32354 014
4550 6.80 16 946 136 28 55 334.40 021
4550 6.80 16 946 136 28 55 334.40 020
60.50 6.80 16 109.6 13.6 28 55 354.29 022
60.50 6.80 16 109.6 13.6 28 55 35429 023
1) M3nbnHeHue ot cTomaHa
= [
Kntioy-D 3ateratenex
BUHT
80950 ... 70960 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
Pazmep Y7 2A
6 T08 - IP 12.53 125 M2,5x7 7.71 246
7 T08-IP 1253 125 M3x13 771 23
9 T15-1P 14.60 128 M4x13 7.71 236
10 T20-IP 1540 129 M5x13,5 7.71 243
cuttingtools.ceratizit.com 7121


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnacTuHa 3a 3ereposy KaHasu

NOF @ CWX500
. ) s,

%0 (7
28 (o ‘
T8bpAa cnnas (VHM)
53 006 ...
Paamep DMIN s,43 CW . PDPT W1 REL RAL RAR GA S NOF EUR
mm mm mm mm mm mm ° ° ° mm W2
10 070 074 15 350 1 1 15 0.60 3 41.81 070
10 080 084 15 350 1 1 15 070 8 41.81 080
10 090 094 15 350 1 1 15 0.80 3 41.81 090
10 110 1.2 15 3.50 3 3 15 1.00 8 37.38 110
10 130 1.4 15 350 0.0 3 3 15 1.20 3 37.38 130
10 1.60 1.7 15 350 0.10 3 3 15 1.50 8 37.38 160
12 110 121 25 350 3 3 15 1.00 3 37.38 112
12 130 141 25 350 010 8 3 15 1.20 8 37.38 132
12 160 171 25 350 0.10 3 3 15 1.50 3 37.38 162
18 070 074 15 575 1 1 15 0.60 3 4262 270
18 080 084 17 575 1 1 15 070 3 4262 280
18 090 094 19 575 1 1 15 0.80 3 4262 290
18 110 121 35 575 3 3 15 1.00 3 40.00 310
18 130 141 35 575 010 3 3 15 1.20 3 40.00 330
18 160 171 35 575 0.10 3 3 15 1.50 8 40.00 360
22 070 074 15 570 1 1 15 0.60 3 4526 470
22 080 084 17 570 1 1 15 070 3 44.40 480
22 090 094 19 570 1 1 15 0.80 3 40.57 490
22 1.00 104 21 570 1 1 15 0.90 3 4291 500
22 110 121 25 570 1 1 15 1.00 3 4291 510
22 130 141 45 570 010 3 3 15 1.20 3 40.83 530
22 160 171 45 570 0.10 3 3 15 1.50 8 40.83 560
22 185 196 45 570 0415 3 3 15 1.75 3 40.83 585
22 215 226 45 570 015 3 3 15 2.00 3 40.83 615
22 265 276 45 570 015 3 3 15 250 3 40.83 665
22 315 326 45 570 0.20 3 3 15 3.00 3 40.83 415
22 415 426 45 570 0.20 3 3 15 4.00 3 40.83 515
22 515 526 45 570 0.20 3 3 15 5.00 3 40.83 605
P )
M )
K )
N )
S )
H

— v,/f, cTpanuua 81

[e]
@ [Mpyn n34ncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNsSpHO ppe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce 13non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unn
nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7122 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnactiHa 3a (hpe3oBaHe Ha KaHanu

>
210 @
mm

Wi NOF CWX500

PDPT

ow !
/?,q( L
e
T8bpAa cnnas (VHM)
53 007 ...
Paamep DMIN CW,, PDPT W1 REL RAL RAR GAN NOF EUR
mm mm mm mm mm ° ° ° W2
10 1. 15 350 01 3 15 3 41.81 010
10 1.5 15 350 0.2 3 3 15 3 37.38 015
10 2.0 15 350 0.2 3 3 15 3 37.38 020
10 25 15 350 0.2 3 3 15 3 37.38 025
12 1.5 20 350 02 3 3 15 6 64.69 114
12 1.5 25 350 02 3 & 15 3 37.38 115
12 2.0 20 350 02 3 3 15 6 64.69 119
12 2.0 25 350 02 3 & 15 3 37.38 120
12 2.5 25 350 02 3 3 15 3 37.38 125
14 1.0 25 450 3 3 15 3 4262 210
14 1.5 25 450 02 3 3 15 3 3919 215
14 2.0 25 450 02 3 3 15 3 39.19 220
14 25 25 450 02 3 & 15 3 3919 225
16 1.5 35 450 02 3 3 15 3 39.19 315
16 2.0 35 450 02 3 & 15 3 3919 320
16 2.5 35 450 02 3 3 15 3 39.19 = 325
18 1.5 35 575 041 3 3 15 6 73.26 414
18 1.5 35 575 02 3 3 15 3 40.00 415
18 2.0 35 575 02 3 3 15 3 40.00 = 420
18 2.0 35 575 02 3 3 15 6 7326 419
18 2.5 35 575 02 3 3 15 6 73.26 424
18 2.5 35 575 02 3 & 15 3 40.00 425
18 3.0 35 575 02 3 3 15 6 73.26 429
18 3.0 35 575 02 3 & 15 3 40.00 430
18 4.0 35 575 02 3 3 15 3 40.00 = 440
22 1.0 45 620 041 3 3 15 6 71.74 810
22 1.5 45 570 0.2 3 3 15 3 4181 515
22 1.5 45 620 0.1 3 3 15 6 70.36 815
22 2.0 45 620 0.2 3 & 15 6 70.36 820
22 2.0 45 570 0.2 3 3 15 3 41.81 520
22 2.5 45 620 0.2 3 8 15 6 70.36 825
22 2.5 45 570 0.2 3 3 15 3 41.81 525
22 3.0 45 570 0.2 3 3 15 3 41.81 530
22 3.0 45 620 0.2 3 3 15 6 70.36 830
22 3.5 45 570 0.2 3 3 15 3 4181 535
22 4.0 45 570 0.2 3 3 15 3 41.81 540
22 4.0 45 620 0.2 3 3 15 6 70.36 840
25 2.0 50 650 02 3 & 15 3 47.87 620
25 2.5 50 650 02 3 3 15 3 47.87 625
25 3.0 50 650 02 3 & 15 3 47.87 630
25 35 50 650 02 3 3 15 3 47.87 635
25 4.0 50 650 02 3 3 15 3 47.87 640
28 1.0 65 625 041 3 3 15 6 79.75 610
28 1.5 65 625 041 3 3 15 6 78.64 615
28 1.5 65 650 02 3 3 15 3 47.87 715
28 2.0 65 625 02 3 & 15 6 79.62 721
28 2.0 65 650 02 3 3 15 3 47.87 720
28 2.5 65 625 02 3 & 15 6 80.43 726
28 2.5 65 650 02 3 3 15 3 47.87 725
28 3.0 65 650 02 3 3 15 3 47.87 730
28 3.0 65 625 02 3 3 15 6 81.27 131
28 3.5 65 650 02 3 3 15 3 47.87 735
28 4.0 65 625 02 3 3 15 6 83.04 41
28 4.0 65 650 02 3 3 15 3 A7.87 740
28 5.0 65 650 02 3 3 15 3 47.87 750
28 6.0 65 650 02 3 8 15 3 48.83 760
P )
M °
K )
N )
S [e)
H

— v, /f, cTpanuya 81

[e]
@ [Mpy n34yncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vs unn
nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7123



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnacTuHa 3a hpe3oBaHe Ha KaHanu (CneunanucT 3a anyMuHum)

Wi NOF CWX500

PDPT

>
32 @
mm

ow !
/?,q( L
Tl
T8bpAa cnnas (VHM)
53 007 ...
Pasamep DMIN CW,, PDPT W1 REL RAL RAR GAN NOF EUR
mm mm mm mm mm ° ° ° W2
32 2.0 8.5 6.5 0.2 3 3 20 3 53.40 920
32 2.5 8.5 6.5 0.2 3 8 20 3 53.40 925
32 3.0 8.5 6.5 0.2 3 3 20 3 53.40 930
P
M
K
N °
S
H

— v /f, cTpanuua 81

ModuSet — ®pe3oBa nnacTHa 3a ppe3oBaHe Ha KaHanu ¢ MbieH pagnyc

W NOF CWX500

>
212 @
mm

T8bpAa cnnas (VHM)

53008 ...
Pasmep DMIN CW.g PDPT W1 REL RAL RAR GAN NOF EUR
mm mm mm mm  mm ° ° ° W2
[ [ 22 25 350 11 3 3 15 3 4787 0N
[ e 22 35 460 1.1 3 3 15 3 4871 1M1
g 18 22 35 575 11 3 3 15 3 4966 211
22 10 45 575 05 3 3 15 3 49.66 305
22 16 45 575 08 3 3 15 3 5050 308
22 20 45 575 10 3 3 15 3 4966 310
22 24 45 575 12 3 3 15 3 5146 312
2 28 45 575 14 3 3 15 3 4966 314
22 30 45 575 15 3 3 15 3 4966 315
2 40 45 575 20 3 3 15 3 49.66 320
2 44 45 575 22 3 3 15 3 5117 322
22 50 45 575 25 3 3 15 3 5311 325
P °
M °
K °
N °
S o
H

— v,/f, cTpanuua 81

[e]
@) [Mpy n34yncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsibea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unn
nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|24 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnactiHa 3a (hpe3oBaHe Ha KaHasu, C KpbCTOCaHN 3b6u

NOF CWX500

PDPT

212 @
mm

T8bpAa cnnas (VHM)

53015...
Paamep DMIN INSL CW.,, PDPT W1 REL RAL RAR GAN NOF EUR
mm  mm mm mm mm  mm ° ° ° W2
- 12 1.7 1.5 2.0 35 0.2 3 3 15 6 64.42 114
12 1.7 2.0 2.0 815 0.2 3 8 15 6 64.42 119
16 15.7 1.5 25 45 0.2 B 3 15 6 65.28 314
16 15.7 2.0 2.5 45 0.2 3 3 15 6 65.28 319
16 15.7 2.5 25 45 0.2 3 8 15 6 65.28 324
18 17.7 2.0 4.0 5.8 0.2 8 3 15 6 72.84 419
18 17.7 2.5 4.0 5.8 0.2 3 3 15 6 72.84 424
18 17.7 3.0 4.0 5.8 0.2 3 3 15 6 72.84 429
20 19.7 2.0 5.0 5.8 0.2 3 3 15 6 72.84 469
20 19.7 2.5 5.0 5.8 0.2 B 3 15 6 72.84 474
20 19.7 3.0 5.0 5.8 0.2 3 3 15 6 72.84 479
22 21.7 2.0 45 6.2 0.2 3 3 15 6 70.36 820
22 217 2.5 45 6.2 0.2 3 3 15 6 70.36 825
22 217 3.0 45 6.2 0.2 3 3 15 6 70.36 830
22 217 4.0 45 6.2 0.2 8 3 15 6 70.36 840
37 367 15 120 6.2 01 3 3 15 6 95.73 =~ 865
37 367 2.0 120 6.2 0.2 3 3 15 6 9712 870
25 2438 2.5 5.0 6.4 0.2 3 3 15 6 82.09 626
25 248 3.0 5.0 6.4 0.2 3 3 15 6 83.04 631
25 248 4.0 5.0 6.4 0.2 B 3 15 6 84.70 641
25 2438 5.0 5.0 6.4 0.2 3 3 15 6 87.46 651
25 2438 6.0 5.0 6.4 0.2 3 3 15 6 92.85 661
28 21.7 2.5 6.5 6.2 0.2 3 3 15 6 80.01 726
28 217 3.0 6.5 6.2 0.2 8 8 15 6 80.83 731
28 217 4.0 6.5 6.2 0.2 3 3 15 6 8265 1M
28 217 5.0 6.5 6.2 0.2 8 3 15 6 83.72 751
28 217 6.0 6.5 6.2 0.2 3 3 15 6 83.72 761
35 347 2.0 100 6.2 0.2 8 3 15 6 87.88 710
35 347 2.5 10.0 6.2 0.2 3 3 15 6 88.70 775
35 347 3.0 100 6.2 0.2 8 3 15 6 89.54 780
P )
M )
K )
N )
S )
H

— v,/f, cTpanuua 81

[e]
@ [Mpu n3uncnsBaHe Ha ckopocTTa Ha NoAaBaHe 3a LMpKYnsipHo dpe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu ce U3Non3sa KOHTYPHO NoJaBaHe vy unu
noAaBaHe no MbTa Ha LeHTpanHaTta Touka Vi,. MHpopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7125



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnacTuHa 3a hpe3oBaHe Ha kaHanu 1 dacku

CWX500

@10 @
mm

T8bpAa cnnas (VHM)

53009...
Pasmep DMIN CF ., PDPT W1 KCH PDX GAN NOF EUR
mm mm mm mm ° mm ° W2
10 02 035 360 15 18 5 6 65.11 015
10 02 045 360 20 18 5 6 65.11 020
10 02 070 360 30 18 5 6 65.11 030
10 02 120 360 45 18 5 6 65.11 045
22 12 080 350 45 120 5 3 3214 035
ey 6 14 120 450 45 160 5 3 3296 145
- 18 25 140 585 45 170 5 3 3364 258
18 02 220 575 45 300 5 6 7215 259
22 20 170 585 45 200 5 3 3558 358
22 02 250 640 45 390 5 6 7062 463
22 30 300 940 45 325 5 3 3738 394 1
2 28 02 190 605 45 375 5 6 7850 560
P .
M °
K °
N °
S o
H
1) ManonaBaitte 3aTerateneH BuHT 73 082 006 — v,/f, cTpanuua 81

0]
@ [Mpu n3umcnsiBaHe Ha CKOpoCTTa Ha NOAABaHe 3a LMPKYNsipHo pe3osaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu Ce U3NoN3Ba KOHTYPHO NoJaBaHe vy Unu
nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hdopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|26 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnacTuHa 3a 0Tpsi3BaHe

A PDPT = 12,0 mm camo B kombuHaLus ¢ abpxay 53 003 624
A Hamanete nogaBaHeTo ¢ 50 %!

7 W1 NOF
it CWX500
>
o3 [
mm

DMIN
PDPT

2

L %_\Ly&

T8bpAa cnnae (VHM)

53 013 ...
Paamep DMIN CW,,, PDPT W1 REL RAL RAR NOF EUR
mm mm mm mm  mm ° ° W2
37 0.5 12 5.6 3 3 6 114.38 705 "
37 0.6 12 5.7 3 8 6 113.96 706 "
37 0.8 12 6.0 3 3 6 112.42 708 "
37 1.0 12 6.2 01 3 8 6 109.26 710
37 1.5 12 6.2 01 3 3 6 93.11 715
P )
M )
K °
N )
S )
H
1) YenHara cTpaHa He € WnudoBaHa KbM LieHTbpa — v /f, cTpanuua 81

ModuSet — komnnekT 3a 0Tpsi3BaHe

A Paswmep 22

B
2

53014 ...
@ Ha npobusaHe . EUR
MHCTpymeHT Obo3HayeHune ApTukyn Ne mm 6poiika EUR
Pexela Bnoxka ®pesoBa nnacTuHa 3a ps3aHe 53013715 37 2
[Obpxay OnalukoBa dpesa kbca 53003 624 1
BT M5 x 12 73082005 1 258.93
Knioy T20 1

)
@) [Mpyn n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO (hpe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce U3non3Ba KOHTYPHO NofaBaHe Vi uinn
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7127



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet - ®pe3oBa nnacTiHa 3a (hpe3oBaHe Ha kaHanu, 0TPE3HO Ppe3oBaHe 1 (hpe3oBaHe Ha npoLeny

A [pucbeamnHsBaHe € YeTMpU kaHana 3a 3afBWKBaHe
A CW 1,5 -6 MM: KpbCTOCaAHM 36K

m wi w1 w1 CWX500 CWX500 CWX500
NOF

>
g% | , ,
mm

o] o[ % on| | &

TBbpaa cnnae (VHM) - T8bpaa cnnas (VHM)  tBbpaa cnnas (VHM)

53017.. 53017.. 53017..

DMIN
DMIN
DMIN

PDPT
PDPT
PDPT

Paamep DMIN CW,,, PDPT W1 REL NOF EUR EUR EUR

mm mm mm mm mm W2 W2 W2

50 0.5 16.5 6.35 12 301.51 00500

50 1.0 16.5 6.35 12 276.81 01000

50 15 165 635 041 12 248.37 01500

50 2.0 165 6.35 0.2 12 248.37 02000

50 2.5 165 6.35 0.2 12 224.54 02500

50 3.0 165 635 0.2 12 275.05 03000

50 4.0 165 6.35 0.2 12 290.42 04000

50 5.0 165 6.35 0.2 12 305.24 05000

50 6.0 165 635 0.2 12 328.19 06000
P ) ) °
M ) ) )
K ) ) °
N ) ) ]
S 0) [0) f0)
H

— v /f, cTpanuua 81

(e}
@ MopaxopswumTe Abpkaun e HamepuTe Ha — cTp. 33.

(e}
@) [Mpyn n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO (pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe npeaBia Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NOfaBaHe Vi uinu
noaaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7|28 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynspHa n pe3boa pesa

ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnactuHa 3a )pe3oBaHe Ha BbTPELLHA pe3ba — yacTuyeH npodun

m 60°
> RIL
M12 @

Pasmep Pe3sba,,,,.
M12
M14
M14
M14
M16
M16
M16
M16

M18
M18
M20
M22

M22
M22
M22
M22
M24
M24
M24
M24
M24
M24

Mm27
Mm27
Mm27
Mm27
Mm27
Mm27
M30
M30
M30

M33
M33
M33
M36
M36
M39

P
mm
10-1,75
1,0-175
10-20
10-20
15-2,75
15-2,75
2,0-30
2,0-30

1,0-1,75
1,0-2,0
1,5-2,75
2,5-3,0

1,0-1,75
1,0-2,0
1,0-2,0
1,5-2,75
2,0-30
20-35
20-35
2,0-3,75
2,5-5,0
3,0-55

1,0-2,0
1,0-2,0
1,5-2,75
2,0-3,75
25-45
20-45
25-5,0
3,5-6,0
35-6,5

1,0-2,0
15-25
1,5-2,5
25-5,0
2,5-5,0
4,0-6,0

VAV VY]

DMIN ~ CF
mm mm
98 013
17 0413
101 0413
17 0413
1.0 019
1.7 019
11 025
17 025
157 012
15.7 012
15.7 018
157 0.31
177 0412
177 012
177 012
177 019
177 025
177 025
177 025
177 025
177 0.31
177 0.38
217 012
217 012
217 048
217 025
217 025
217 025
217 0.3
217 044
217 044
277 012
2717 018
2717 019
2717 038
217 037
2717 0.62

PDPT W1

mm
1.02
1.08
1.25
1.25
1.67
1.67
1.78
1.78

1.08
1.25
1.67
1.78

1.03
119
119
1.62
1.73
2.06
2.06
2.22
2.98
3.25

119
119
1.62
2.22
2.70
2.70
2.98
3.52
3.84

1.20
1.49
1.60
2.93
2.93
3.37

mm
3.20
3.60
3.20
3.60
3.20
3.60
3.20
3.60

4.60
4.60
4.60
4.60

5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85

5.85
6.20
5.85
5.85
5.85
6.05
5.85
5.85
5.85

6.60
6.60
6.10
6.10
6.60
6.60

GAN  NOF
5 6
5 3
5 6
5 3
5 6
5 3
5 6
5 3
5 3
5 3
5 3
5 3
5 3
5 3
5 6
5 3
5 3
5 3
5 6
5 3
5 3
5 3
5 3
5 6
5 3
5 3
5 3
5 6
5 3
5 3
5 3
5 3
5 3
5 6
5 6
5 3
5 3

NOF

CWX500

T8bpAa cnnas (VHM)

53010...

EUR
W2
73.00
49.66
73.00
49.66
73.00
49.66
73.00
49.66

50.50
50.50
50.50
50.50

53.92
50.50
85.12
50.50
50.50
50.50
86.92
50.50
50.50
50.50

52.29
83.46
52.29
52.29
53.92
84.96
52.29
53.92
53.92

61.11
61.11
91.46
91.46
61.11
61.11

017
010
021
020
027
015
029
030

210
220
215
230

410
412
416
415
425
455
434
420
430
435

610

— v /f, cTpanuua 81

(e}
@ anI u34yucnasaHe Ha CKOpOCTTa Ha nofaBaHe 3a LMPKyNnapHoO (bpeaoBaHe Tpﬂ6Ba [a ce B3eMe npeasua aanu ce n3nonsea KOHTYPHO noJaBaHe Vi Unu

nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com

7129



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 pesbosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBa nnactiHa 3a hpe3oBaHe Ha BLTPeLUHa pe3ba — MbneH npodun

60°
> RIL
M22 @

W1

I, |.PDX
&

CWX500

NOF

£
£
T8bpAa cnnas (VHM)
53 011 ...
Pa3mep Pe3sba,,. TP DMIN CF PDPT W1 PDX GAN NOF EUR
mm mm mm mm mm mm ° W2
M22 150 177 018 0.81 585 438 5 3 5229 415
M22 175 17.7 020 095 585 47 5 3 55.75 47
M22 200 177 025 1.08 585 46 5 3 55.75 = 420
M24 250 177 031 135 585 44 5 3 55.75 425
M27 300 177 037 162 585 43 5 3 55.75 430
Mm27 350 177 043 189 585 40 5 3 55.75 435
M24 150 217 019 081 585 4.8 5 3 5491 615
M24 150 217 019 081 6.20 53 5 6 83.34 715
M27 175 217 022 095 620 52 5 6 87.61 T17
M27 175 217 022 095 6585 47 5 3 5491 617
M27 200 217 025 1.08 6.20 50 5 6 87.61 720
M27 200 217 025 108 585 46 5 3 57.38 620
M30 300 217 037 162 58 43 5 3 57.38 630
M30 300 217 037 162 620 48 5 6 89.27 730
M30 350 217 043 189 585 40 5 3 61.65 635
M33 400 217 050 216 585 39 5 3 61.65 640
M33 400 217 050 216 6.20 44 5 6 93.96 740
M33 450 217 056 243 585 37 5 3 61.65 = 645
P °
M )
K ()
N °
S o
H

— v /f, cTpanuua 81

ModuSet — ®pe3oBa nnactiHa 3a pe3oBaHe Ha BLTPeLLHa pe3ba — MbeH npodun

55° Wi
G ,ﬂm
m M ’ 55° NOF
>G RIL [
3/8" @

CWX500

T8bpAa cnnas (VHM)

53012 ...
Pasmep Pes6a,,.. TP DMIN TPI W1 PDX PDPT CRE RETL RETR GAN NOF EUR
mm  mm 1" mm  mm mm mm mm  mm ° W2
G 3/8" 134 117 19 360 25 0860 018 018 0.18 5 3 6154 113
G1/2" 181 17 14 360 23 1160 024 024 0.24 5 3 6154 118
G1" 231 17 1" 360 20 1480 031 031 0.31 5 3 6154 123
134 177 19 585 49 0856 018 018 0.18 5 3 5311 219
G 3/4" 181 177 14 585 46 1160 024 024 024 5 3 5311 214
G1" 231 177 1 585 44 1480 031 031 0.31 5 3 5311 211
G1" 231 217 1 585 40 1480 031 031 0.31 5 3 63.44 311
347 217 8 585 35 2030 043 043 043 5 3 68.70 308
BSW 112" 423 217 6 585 31 2710 058 058 0.58 5 3 68.70 =~ 306
P )
M )
K )
N )
S fe)
H

— v,/f, cTpanuua 81

7130 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ModuSet
ModuSet — LinpkynspHa onawukosa pesa, cynep kbca
A ¥3MbNHEHME 0T CTOMaHa
06xBaT Ha focTaBKa:
BKIIOYNTENHO KItoY
m B -
> - o HiZe——— 7;%_%::
r CLIS
z a cw 2
2l S z
LH 8
OAL e
T
CtomaHa
53004 ...
Paamep DCONMS, BDRED OAL LH DMIN CW CDX MoMeHT Ha 3aTaraHe EUR
mm mm mm mm mm mm mm Nm W1
10 10 6.0 60 152 97/M7 <335 14/25 2,0 128.86 015
14 10 8.0 60 177 13,7/157 <435 25/35 35 128.86 217
13 8.0 70 257 13,7/157 <435 25/35 35 132.68 225
18 10 9.0 60 17.0 17,7 <5,6 815 45 128.86 417
13 9.0 70 250 17,7 <56 35 45 132.68 425
2 10 1.3 60 107 217 <9,15 45 7,0 132.68 610
13 1.3 70 257 21,7 <9,15 4 7,0 137.81 625
28 13 14.0 70 107 217 <10 6,5 70 132.68 810
20 140 100 357 217 <10 6,5 70 137.81 835
ModuSet — LinpkynapHa onawukosa pesa, kbca
A ¥3MbIIHEHWE 0T cTOMaHa
06xBaT Ha focTaBKa:
BKITIOYNTESHO K1ty
m B -
> - o HiSe——— 7.:%_%::
r CLIS
z a cw g
2l S 2
LH 8
OAL o
3 E=m
CtomaHa CtomaHa
53002.. 53003..
Paamep DCONMS, BDRED OAL LH DMIN CW CDX MoMeHT Ha 3aTaraHe EUR EUR
mm mm mm  mm mm mm mm Nm W1 W1
10 16 6 80 120 97/M7 <335 14/25 2,0 149.37 012 149.37 012
14 16 8 80 16.0 13,7/157 <435 25/35 35 149.37 216 149.37 216
18 16 9 80 18.0 17,7 <56 35 45 14555 418 145.55 418
22 16 12 80 24.0 21,7 <9,15 45 70 146.87 624 146.87 624
28 20 14 100 357 217 <10 6,5 7,0 137.81 835

(¢}
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAABaHe 3a LpKynspHo (pe3oBaHe TpsbBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3MNon3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe Vy Uni
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. HpopmaLmsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7|31



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet - LinpkynsipHa onatkosa (hpesa, aHTMBMOpaLyoHHa

06xBaT Ha focTaBKa:
BKJTOUMTEITHO KITHOY

B

[a)
L -
oc i —— — i3 J=as
A 1
z a cw g
= © 3
LH 3
OAL e
HM HM
53001.. 53000..
Pasmep DCONMS ., BDRED OAL LH DMIN Cw CDX MomeHT Ha 3aTsiraHe EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm Nm W1 W1
12 6.0 80 21 97/1,7 <335 14/25 2,0 196.22 021 196.22 021
12 6.0 90 30 97/1,7 <335 14/25 2,0 210.88 030 210.88 030
12 6.0 100 42 97/17 <335 14/25 2,0 240.09 042 240.09 042
12 73 90 30 97/1,7 <335 09/1,85 2,0 22162 130 22162 130
16 73 100 25 97/117 <335 09/185 2,0 326.28 025 326.28 025
12 8.0 95 29 137/157 <435 25/35 3,5 196.22 229 196.22 229
12 8.0 110 42 13,7/157 <435 25/35 3,5 212.20 242 212.20 242
12 8.0 120 56 13,7/157 <435 25/35 3,5 240.09 256 240.09 256
12 9.5 110 42 13,7/157 <435 165/27 815 240.09 342 240.09 342
16 9.5 110 33  13,7/157 <435 165/27 3,5 298.50 233 298.50 233
12 9.0 100 32 17,7 <56 3,5 45 24415 432 24415 432
12 9.0 100 45 17,7 <56 3,5 45 27323 445 27323 445
12 9.0 120 64 17,7 <56 3,5 45 32354 464 323.54 464
16 9.0 93 25 17,7 <5,6 3,5 4,5 27323 425 27323 425
16 9.0 100 32 17,7 <56 3,5 45 287.77 532 287.77 532
16 9.0 110 45 17,7 <5,6 3,5 45 338.32 545 338.32 545
16 9.0 130 64 17,7 <56 3,5 45 388.63 564 388.63 564
16 13.0 110 64 17,7 <56 1,5 45 298.50 465 298.50 465
16 13.0 130 66 17,7 <56 1,5 45 378.02 466 378.02 466
12 100 42 21,7 <915 45 7,0 21493 642 21493 642
12 130 60 21,7 <9,15 45 70 254.76 660 254.76 660
16 11.5 90 30 21,7 <915 45 70 27323 630 27323 630
16 12.0 100 42 21,7 <915 45 70 283.84 742 283.84 742
16 12.0 130 60 21,7 <915 45 70 339.63 760 339.63 760
16 12.0 160 85 21,7 <915 45 70 384.70 685 384.70 685
20 16.0 110 45 21,7 <915 2,5 7,0 413.78 645 413.78 645
20 16.0 130 65 21,7 <9,15 2,5 70 416.53 665 416.53 665
16 14.3 100 42 2771248 <10 6,5/5 70 301.13 842 301.13 842
16 14.3 130 60 277/248 <10 6,5/5 7,0 358.10 860 358.10 860
16 14.3 160 85 27,7/248 <10 6,5/5 70 417.84 885 417.84 885
20 13.5 104 35 277/248 <10 6,5/5 7,0 372.77 835 372.77 835
20 14.3 160 85 27,7/248 <10 6,5/5 70 476.14 985 476.14 985
= W -
Kntoy-D 3aterateneH 3aterateneH
BUHT BUHT
80950 ... 73082 ... 73082 ...
PesepBHu YacTu EUR EUR EUR
Pasmep Y7 Y5 Y5
10 T08 9.57 110 M2,6 3.85 002
14 T10 1122 112 M3,5 3.85 003
18 T15 11.39 113 M4 3.85 004
22 T20 1222 114 M5 8.36 006 M5 3.85 005
28 T20 1222 114 M5 3.85 005

@)
@ 3aterateneH BuHT 73 082 006 camo 3a nnactuHa 53 009 394

(e}
@) [Mpyn n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBua Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NofJaBaHe Vi uinu
noaaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7|32 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LipkynsipHa 1 peaGosa tpesa
ModuSet

ModuSet - LinpkynsipHa onatkosa (hpesa

A CTomaHeHu n TBBPAOCNNABHN U3NMbITHEHNSA
A CneuwanwawpaHo npucbeanHaBaHe C YeTUpU KaHana 3a 3afBuXBaHe U3KNIYUTENHO 3a onepauun No pas3aHe B AMana3oHa Ha no-ronemnte anaMmeTpu

06xBart Ha gocTaBKa:
BKIKOUYUTEIHO KoY

B —
> L [ont Ho=3——— - — oseessesse
/s 8
z a1 | lew g
a3l © 2
LH 3
OAL e
e t=—1
HM CtomaHa
53016.. 53016...
Paamep DCONMS, BDRED OAL LH DMIN Ccw CDX MomeHT Ha 3aTsiraHe EUR EUR
mm mm mm  mm mm mm mm Nm W1 W1
16 125 60 50 <6 16,5 7,0 381.23 06000
16 155 90 50 <6 16,5 7,0 408.68 09000
16 185 120 50 <6 16,5 7,0 436.13 12000
20 16 100 32 50 <6 16,5 7,0 189.62 23200
- =,
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 73082 ...
PezepBHu yacTu EUR EUR
Pasmep Y7 Y5
50 T20 1222 114 M5 8.36 006

(e}
@) Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NOAABaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3Non3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe vy Uni
nogaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7133



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3oBu nnacTHU 3a 3ereposm kaHanu 6es dacka

System .
- o

@ -
’%\) I
cwW ¢4 s,

T8bpAa cnnas (VHM)

INSL

PDPT

50 853 ...
Paamep s;u3; INSL W1 CW ., PDPT RETR s EUR
mm mm mm mm mm mm mm W2

090 106 234 098 070 03 0.80 40.97 302

110 106 2.34 118 090 0.3 1.00 40.97 304

1.30 106 234 138 110 0.3 1.20 40.97 306

160 106 234 168 125 03 1.50 40.97 308

185 106 234 193 125 03 1.75 40.97 310

090 175 350 098 070 03 0.80 36.98 312

110 175 3.50 118 090 0.3 1.00 36.98 314

130 175 350 1.38 110 03 1.20 36.98 316

160 175 350 168 125 03 1.50 36.98 318

185 175 350 193 125 0.3 1.75 36.98 320

215 175 350 223 175 03 2.00 36.98 322

265 175 350 273 175 03 250 36.98 324

315 175 350 323 220 03 3.00 36.98 326

090 230 400 098 070 03 0.80 36.98 328

110 23.0 4.00 118 090 0.3 1.00 36.98 330

130 23.0 400 138 110 0.3 1.20 36.98 332

160 230 400 168 125 03 1.50 36.98 334

185 23.0 400 193 125 03 1.75 36.98 336

215 230 400 223 175 03 200 36.98 338

265 230 400 273 175 03 250 36.98 340

315 230 400 323 220 03 3.00 36.98 342

P [}

M [

K ]

N °

S [

H (@)

— v,/f, cTpanmya 80

[e]
@) Mpu n3uncnsBaHe Ha ckopocTTa Ha NoAaBaHe 3a LMpKynsipHo dpe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu ce U3Non3ea KOHTYPHO NoJaBaHe vy unu
noAaBaHe No MbTa Ha LeHTpanHata Touka Vi,. MHpopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

7|34 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe30Bu NNacTHK 3a 3ereposy KaHanm ¢ hacka

System .
: o

I((@ _ A AL 950 i
: 4

T8bpAa cnnas (VHM)

INSL

50 852 ...
Paamep spu3 INSL W1 CW,e t  CHWTL s EUR
mm mm mm mm mm mm mm W2
03 110 106 234 118 050 0.10 1.00 4332 302
110 175 350 118 050 0.10 1.00 3931 312
130 175 350 138 0.85 015 1.20 39.31 314
160 175 350 168 1.00 015 1.50 39.31 316
185 175 350 193 125 0.20 1.75 39.31 317
215 175 350 223 150 020 2.00 39.31 318
265 175 350 273 150 020 250 39.31 319
110 230 4.00 118 050 0.0 1.00 39.31 320
130 23.0 400 138 070 015 1.20 3931 321
130 230 400 138 085 015 1.20 39.31 322
160 23.0 400 168 1.00 015 1.50 39.31 324
160 23.0 400 168 085 015 1.50 39.31 323
185 23.0 400 193 125 0.20 1.75 39.31 325
215 230 400 223 150 020 200 39.31 326
265 230 400 273 175 020 250 39.31 328
265 230 400 273 150 020 250 39.31 327
315 230 400 332 175 020 3.00 39.31 329
P °
M )
K °
N [}
S [
H (@)

— v,/f, cTpanuya 80

[e]
@) [Mpy n3uncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNSpHO ppe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vs unn
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. HpopmaLmsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7135



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — ®pe3osu nnactuHm 6e3 npodun, WNUoBaHM 40 FOTOBHOCT 3a U3NON3BaHe

System .
:

—
@ (+) D
Zz
b
CW 5
o
T8bpAa cnnas (VHM)
50 851 ...
Pasmep CW ., PDPT INSL W1 EUR
mm mm mm mm W2
- 234 160 106 234 40.97 = 304
300 160 106 3.00 43.32 306
350 260 175 3.50 36.98 312
500 260 175 5.00 43.32 314
6.00 260 175 6.00 47.87 316
- 400 345 230 4.00 4555 322 1
6.50 345 230 6.50 4555 324 Y
P [}
M °
K °
N [}
S °
H O
1) ¢ LupkynspHa onawwkosa pesa 50 800 090 PDPT = 3,0 mm — v/f, cTpanuua 80
ModuSet — ®pe3oBn NNacTnHM 3a CHeMaHe Ha hacku 1 yCeHbLM
System .
Wi1
-
@ (+) @
Z
|_
@ o
[a)
a
T8bpaa cnnas (VHM)
50 857 ...
Paamep PDPT INSL W1 EUR
mm mm  mm W2
o3 150 106 3.0 4097 304
o2 250 175 5.0 4097 314
[0 325 230 65 4097 322 1
P )
M [}
K °
N )
S °
H o
1) ¢ LupkynspHa onawkosa ¢pesa 50 800 090 PDPT = 3,0 mm — v/f, cTpanuua 80

@)
@) [Mpy n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO hpe3oBaHe Tpsibaa Aa Ce B3eMe NpeaBua Aanu Ce U3non3Ba KOHTYPHO NofaBaHe Vi uin
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

7|36 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — Pe360Bv ¢hpe30Bu NNACTUHN — YacTUYEH Npodoun

System 80’ .
AAS Ti500

RIL
-
g@ n
Z
T8bpAa cnnas (VHM)
50 855 ...
Pasmep TP INSL W1 EUR
mm mm  mm W2
2 1-35 175 35 4555 314
[0 1-40 230 4.0 4555 324
P )
M °
K )
N )
S °
H ()

— v /f, cTpanuya 80

ModuSet — Pe360oBv dhpe30B# NNACTUHW — MbJIEH NPOdu

System 80’ .
JTH| M | MFAA wi Ti500

RIL
6 ﬁ |
(%0}
z
! —
@ o
[a]
o
TBbpAA cnnas (VHM)
50 859 ...
Pasmep TP INSL W1 PDPT EUR
mm mm mm mm W2
1.0 106 234 0.578 56.43 304
1.5 106 234 0.864 56.43 308
20 106 234 1159 56.43 310
1.0 175 350 0.578 56.43 311
1.5 175 350 0.864 56.43 312
20 175 350 1159 56.43 314
25 16.0 350 1444 60.71 317 Y
25 175 350 1444 56.43 316
3.0 175 350 1.728 69.54 318
1.0 23.0 4.00 0.578 58.51 320
15 230 4.00 0.864 58.51 322
20 23.0 4.00 1159 58.51 324
25 230 4.00 1444 58.51 326
3.0 23.0 4.00 1.728 58.51 328
35 23.0 4.00 2.023 58.51 330
40 23.0 4.00 2.308 58.51 332
45 230 650 2.602 67.33 334
50 230 650 2.887 67.33 336
6.0 23.0 650 3.467 67.33 338 2
P °
M )
K )
N )
S °
H ()
1)  M20x2,5 - ¢ kopurupaH npocun — v/f, cTpanuua 80

2) ¢ UupkynsipHa onalkoBa dpesa 50 800 090 PDPT = 3,0 Mm

cuttingtools.ceratizit.com 7137



WNT \ Performance LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
ModuSet

ModuSet — Pe360B1 pe3oBu nIacTuHM — mbieH npogun

System =N .
G ||BSW || BSF || S A, W1
% RIL

—
(%]
Zz
—
o
[m]
o
T8bpAa cnnas (VHM)
50 858 ...
Pasmep TP TPl INSL W1 PDPT EUR
mm 1" mm mm  mm W2
- 1814 14 175 35 1162 56.43 314
2309 11 175 35 1494 56.43 312
[0 2309 11 230 40 1494 5851 322
P °
M °
K °
N °
S °
H o

— v./f, cTpanuua 80

(e}
@) [Mpyn n34ncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO (pe3oBaHe Tpsibea Aa ce B3eMe NpeaBua Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NOfaBaHe Vi uinu
noaaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. MHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7|38

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynsipHa u pesbosa tpesa

ModuSet
ModuSet - LinpkynsipHa onatkosa (hpesa
A TonemuHaTa ce onpefens cnopep dpe3oBnTe NNacTUHN
0O6xBaT Ha flocTaBKa:
BKMIOYUTENHO KoY
System
300
z L -4 C7IJ || ,:-é Foof
2 HIZi—— | -— oy Joees
m - — 11
z| x/8 LH g \
= ol Z
=) o OAL O
o (G
a
Eam
50 800 ...
Pasmep INSL CDX LH DCONMS,, OAL BDRED DMIN MomeHT Ha 3aTsraHe EUR
mm mm mm mm mm mm mm Nm W1
106 160 17.2 10 57.20 74 1 0,9 156.17 020
106 160 342 10 74.20 74 1 0,9 230.80 025 2
175 260 287 12 74.05 12.0 20 38 165.23 030
175 260 637 12 108.70  12.0 20 38 364.79 045 2
230 345 385 16 87.00 16.1 25 55 171.78 050
230 345 675 16 116.00  16.1 25 55 180.84 070
230 3.00 885 16 13700  17.0 25 55 403.30 090 2
1)  Ge3 BbTPELLHO NOAABAHE Ha OXNax[allya TEYHOCT
2) WanbnHeHwe oT TBbpAA cnnas
. A=,
Kniou-D 3ateratenex
BUHT
80950 ... 70960 ...
PesepBHu yacTu EUR EUR
Pasmep Y7 2A
03 T06 - IP 12.75 123 M2x9 513 232
02 T15-IP 1460 128 M4x12,3 7.71 233
01 T20 - IP 1540 129 M5x15 7.71 234

(e}
@) Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NOAABaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3Non3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe vy Uni
noaaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com

7139



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

A c aBycTpaHHO 13non3BaHe (c nskmoyerune Ha INSL 10,4)

- RN J @ 9 ®

TIAIN TIAIN

INSL | | ‘

8bpaa cnnas (VHM) Tebpaa cnnas (VHM) TBbpaa cnnas (VHM) TBbpaa cnnas (VHM)

50890.. 50890.. 50891.. 50891..

INSL TP EUR EUR EUR EUR
mm mm W2 W2 W2 W2
0.50 75.74 100
0.75 75.74 101
1.00 60.71 102 73.53 302
1.25 60.71 103
1.50 60.71 104 73.53 304
0.50 52.42 120
0.75 66.08 121
1.00 52.42 122 63.88 322
1.25 52.42 123
1.50 52.42 124 62.76 324
0.50 77.26 140
0.75 61.54 141
1.00 61.54 142 79.32 342 61.54 142 75.05 342
1.25 61.54 143 61.54 143
1.50 61.54 144 75.05 344 61.54 144 75.05 344
1.75 61.54 145 61.54 145
2.00 61.54 146 75.05 346 61.54 146 75.05 346
1.00 17.82 162 137.10 362 17.82 162 137.10 362
1.25 17.82 163 17.82 163
1.50 117.82 164 137.10 364 17.82 164 137.10 364
1.75 117.82 165
2.00 117.82 166 137.10 = 366 17.82 166 137.10 = 366
2.50 17.82 167 17.82 167
3.00 117.82 168 137.10 368 17.82 168 137.10 368
3.50 17.82 169 17.82 169
4.00 17.82 170 17.82 170
P [ ] [ ] [ ] [ ]
M @) [ ] O [ ]
K [ [ [ [}
N [ ) [ ) [ [}
S
H

— v, /f, cTpanmua 79

[e]
@) [Mpyn n34ncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vs unn
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|40 cuttingtools.ceratizit.com



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

A c aBycTpaHHO 13non3BaHe (c nskmoyerune Ha INSL 10,4)

55°
M G | AA TIAIN
%R/L

INSL

TBbpAa cnnas (VHM)

50 895 ...
INSL TP TP EUR
mm 1" mm W2
04 19 1.337 73.53 300
- 14 1.814 7353 342
11 2.309 7353 344
2o 11 2.309 168.32 366
P °
M °
K °
N °
S
H

— v, /f, cTpanmua 79

ModuThread — Pe36oBu hpe3oBu nnactuHmu

A c BycTpaHHO 13non3BaHe (c uskmoderue Ha INSL 10,4)

60°
@
RIL

T8bpaa cnnae (VHM)

50 892 ...
INSL TPI TP EUR
mm 1" mm W2
- 20 1.270 60.71 = 100
18 141 60.71 102
- 16 1.588 6154 144
12 2117 61.54 146
- 12 2117 117.82 166
8 3.175 117.82 168
P )
M le)
K )
N )
S
H

— v, /f, cTpanmua 79

o)
@) [Mpyn n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO hpe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce U3non3Ba KOHTYPHO NofaBaHe Vi uiu
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7141



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

A c iByCTpaHHO 13non3eaHe

80°
B - i
% RIL

INSL ’ ‘

TBbpAa cnnas (VHM)

50 896 ...
INSL TPI TP EUR
mm 1" mm W2

18 1411 73.94 142
16 1.588 61.54 144

I»w=ZX=Z T
e 0o

— v,/f, cTpannya 79

ModuThread — Pe36oBu hpe3oBu nnactuHmu

A C AABYCTPaHHO M3nonssaHe

60°
M vt | S,
%R/L

T8bpAa cnnas (VHM)

50 897 ...
INSL TPI TP EUR
mm 1" mm W2

14.0 1814 61.54 142
1.5 2209 61.54 144
1.5 2209 117.82 164
80 3175 117.82 166

IWnWZX=Z T
e O o0

— v, /f, cTpanmua 79

0]
@) Buumanme! Mnactunute ¢ pesba ca 0603Havenm ¢ R (asicHa pesba) u L (nsBa pesba). CTaHLapTHUAT Abpxay He MOXe [a Ce U3non3ea 3a u3paboTBaHe Ha
nsBa pesba! Ibpxad 3a nasa pesba no cneynanHa 3asska.

e}
@) [Mpyn n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea a ce B3eMe NpeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unu
nogasaHe no MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. MHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7|42 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynsipHa u pesbosa tpesa

ModuThread
ModuThread - LinpkynspHa onaLukosa pesa
A INSL ce onpepens cnopea hpe3oBuUTe NNacTuHN
0O6xBat Ha JocTaBKa:
BKMIOYUTEIHO KItoY
M Pg || UN Q — | — - ssssssmsansyy
a %)
m =
P4
OAL 8
o
)
50 843 ...
INSL BD LH DCONMS OAL DC  MomeHT Ha 3aTsraHe EUR
mm mm mm mm mm mm Nm W1
- 6.8 12 12 69 9.0 0,9 217.57 101
6.8 17 20 84 9.0 0,9 230.44 102
- 89 12 12 70 15 1,2 217.57 111
8.9 20 20 85 1.5 1,2 23044 112
136 22 16 90 17.0 25 253.56 161
16.6 43 20 95  20.0 25 253.56 162
186 25 25 125 220 25 316.75 163
240 52 25 110  30.0 9,0 320.56 271
310 58 32 120 370 9,0 345.00 273
240 92 25 150  30.0 9,0 369.55 272
310 98 32 160  37.0 9,0 42869 274
[NpenBapuTteneH anameTsbp 3a LUMPKynsapHa onawlkoBa dpesa 50 843...
TP B MM
BD 0,5mm 0,75 mm 1,0 mm 1,25 mm 1,5 mm 2,0 mm 2,5mm 3,0mm 3,5mm 4,0 mm
48 G/" 32G/" 24 G/ 20G/" 16 G/" 12G/" 10 G/" 8G/" 76" 6G/"
6,8 9,5 10 10,7 1,4 12
8,9 12 12,5 13,2 13,9 14,5
13,6 17,6 18,2 19 19,6 20 21
16,6 20,7 214 22 22,6 23 24
18,6 22,7 234 24 246 25 26
24,0 30,7 314 32 32,8 33,5 34,6 36,6 39 42 45
31,0 38 38,6 39,5 40,4 41 42 44 46,5 49 52
- L
Kntoy-D 3ateratenex
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHu yacTun EUR EUR
INSL Y7 2A
10,4 T07 9.57 109 M2,2x5,0 2.32 200
11 T08 957 110 M2,6x6,5 232 201
16 T10 11.22 112 UNC5-40x 8 2.32 202
27 T25 12.55 115 M5x15 359 203
cuttingtools.ceratizit.com 7|43


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ModuThread
ModuThread - LinpkynsipHa onalukoBa cpesa
A INSL ce onpegens cnopes ppe3oBuTe NnacTuHu
006xBart Ha gocTaBKa:
BKNHOYNTENHO KIToY
% o |
7 N —
o [%)
e8] =
z
OAL 3
[a)
Ea
50 844 ...
INSL BD Pesta LH DCONMS, OAL DC MomeHT Ha 3aTsaraHe EUR
mm mm mm mm mm mm Nm W1
16 12.5 NPT 1/2 22 16 90 155 2,5 230.44 161
15.0 NPT3/4-11/4 23 20 85 19.0 2,5 252.38 162
27 240 NPT11/2-2 52 25 110 30.0 9,0 320.56 271
31.0 NPT > 2 58 32 120 370 9,0 34500 272
- b -
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR
INSL Y7 2A
16 T10 11.22 112 UNC5-40x8 2.32 202
27 T25 1255 115 M5x15 359 203

)
@) Mpu M3uMcnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNApHO (hpe3oBaHe TpsbBa Aa ce B3eMe NPpeaBua Aanu ce U3Nnonasa KOHTYPHO nojasaHe Vi unu
nofaBaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vi,. MHchopMaums Ha — cTpaHuua 82+83.

7|44 cuttingtools.ceratizit.com



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

60°
M MF | S A Ti500

* )

N
N
N

T8bpAa cnnas (VHM)

50 863 ...
DC TP W1 APMX NT EUR
mm mm mm mm W2
10 75 120 13 54.08 300
15 75 105 8 54.08 302
10 110 160 17 54.08 310
15 110 165 12 54.08 312
20 10 160 9 54.08 314
- 10 75 120 13 54.08 320
15 75 105 8 54.08 322
10 110 160 17 54.08 330
15 110 165 12 54.08 332
20 10 160 9 54.08 334
P °
M °
K °
N °
S
H

— v,/f, cTpannua 79

ModuThread — Pe36oBu hpe3oBu nnactuHu

55°
G | AA Ti500

v €

-
Y

T8bpaa cnnas (VHM)

50 864 ...
DC TPI W1 APMX NT EUR
mm 1" mm  mm W2
12 i 75  9.07 6 54.08 300
14 1.0 1633 10 69.54 312 "
14 1.0 1633 10 69.54 314 2
11 11.0 16.16 8 69.54 310
14 1.0 1633 10 69.54 332
11 1.0 16.16 8 69.54 330
P )
M )
K )
N )
S
H
1) Pes6a:5/8-3/4-7/8 — v,/f, cTpanmua 79

2) 1/2" - c kopurupaH npocun

cuttingtools.ceratizit.com 7145



WNT \ Performance

ModuThread
ModuThread - LinpkynsipHa onalukoBa cpesa
06xBaT Ha focTaBKa:
BKIMHOYUTESTHO KIHY
E a ZNF
o
al o 1]
- IEEN-Si==0
n
LH S
Z
OAL (@)
&)
o
Lo
50 842 ...
DC LH DCONMS,, OAL BD ZNF PHD MoMeHT Ha 3aTsraHe EUR
mm mm mm mm mm mm Nm W1
12 18 16 740 94 1 14 1,1 21340 121
17 30 16 79.0 137 1 19 3,8 21340 1M
20 32 20 83.0 175 3 22 11 255.00 201
25 50 25 1076 217 3 26 38 33451 251
85 25 1426 217 3 26 3,8 89540 252 1

1) M3nbnHeHue 0T TeXbK MeTan CbC 3aBUHTEHa rmaea

- wm

Kntou-D 3aterateneH
BUHT

80950 ... 70960 ...

PezepBHu yacTu EUR EUR

DC Y7 2A
12 T08 - IP 12.53 125 M2,5x6,5 513 244
17 T15- 1P 1460 128 M4x7,5 513 245
20 T08 - IP 12.53 125 M2,5x6,5 513 244
25 T15-IP 14.60 128 M4x7,5 513 245

¢}
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NOAABaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA AaNK Ce U3MNOM3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe vy Uni
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

746 cuttingtools.ceratizit.com



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

E M MF \Xsi/ %L @Rg

INSL

Ti500 Ti500

T8bpaa cnnas (VHM) Tebpga cnnas (VHM)
50887.. 50885..
INSL TP W1 APMX S NT EUR EUR
mm mm mm mm mm W2 W2
050 100 13.50 3.8 28 84.41 350
075 10.0 1350 318 19 84.41 352
1.00 100 13.00 318 14 65.11 304 49.66 354
125 100 1250 318 1 65.11 356
150 100 12.00 318 9 65.11 308 49.66 358
175 100 1225 318 8 65.11 360
200 100 1200 3.8 7 65.11 312 49.66 362
250 10.0 10.00 3.8 5 58.51 364
250 100 10.00 3.8 5 58.51 366 "
300 105 1200 3.18 5 69.54 370 2
350 105 10.50 3.8 4 69.54 372 2
1.00 100 19.00 318 20 56.43 380
150 100 1950 318 14 56.43 382
150 100 18.00 3.8 13 65.11 320
200 100 18.00 3.8 10 56.43 384
150 150 24.00 5.00 17 95.45 390
200 150 24.00 5.00 13 9545 392
3.00 150 21.00 5.00 8 95.45 396
350 150 20.00 5.00 7 140.66 398
400 150 20.00 5.00 6 140.66 ~ 400
P [ ] [}
M ) )
K [ [}
N ° )
S
H
1)  M20x2,5 - ¢ kopuripaH npocun — v,/f, cTpannua 79

2) 6e3 HaknoH

)
@) [Mpy n3umncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO hpe3oBaHe Tpsbaa Aa ce B3eMe NpeaBua Aanu Ce U3non3sa KOHTYPHO NofJaBaHe Vi uin
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7|47



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

55°
E G |\ SNA INSL Ti500

% RIL

=
APMX | \NT
T8bpAa cnnas (VHM)
50 888 ...
INSL TP TP W1 APMX S NT EUR
mm 1" mm mm mm  mm W2
18 1411 10 128 318 9 54.08 310
16 1587 10 1111 318 8 54.08 312
14 1814 10 1269 318 8 54.08 314
2 2116 10 1058 318 6 54.08 316
112309 10 1154 318 6 54.08 318
- 14 1814 10 1814 318 11 65.11 320
112309 10 1847 318 9 65.11 322
260 11 2309 15 2309 500 1 104.02 330
P .
M °
K °
N °
S
H

— v,/f, cTpannua 79

ModuThread — Pe36oBu hpe3oBu nnactuHu

80°
E Pg |\ S 4, INSL Ti500
RIL
= s |
L APMX_ |\NT |8 |

T8bpAa cnnas (VHM)

50 894 ...
INSL TPI TP W1 APMX S NT EUR
mm 1" mm mm mm mm W2
18 1411 10 1269 318 10 77.94 302
- 16 1587 10 1111 318 8 77.94 304
P )
M )
K )
N )
S
H

— v,/f, cTpannya 79

)
(ﬂ;) Ipu U3uMcnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NOAABaHE 3a LMpPKYNApHO (pe3oBaHe TpsiGBa Aa ce B3eMe NPeABUA Aani Ce U3N0on3Ba KOHTYPHO NofasaHe V; uiu
nofasaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vi,. MHopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

7|48 cuttingtools.ceratizit.com



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360B1 (hpe3oBM NnacTuHu

60°

ﬁRIL

2
APMX | NT
T8bpAa cnnas (VHM)
50 889 ...
INSL TPI TP W1 APMX S NT EUR
mm 1" mm mm mm mm W2
18 1411 10 1269 318 10 80.31 310
16 1587 10 1270 318 9 80.31 312
16 1587 10 19.05 3.18 13 97.54 320
14 1814 10 1814 318 1 97.54 322
12 2116 10 18.04 3.18 10 97.54 324
P )
M )
K )
N )
S
H

— v,/f, cTpannua 79

@)
@) [Mpu n3umcnsiBaHe Ha CKOpocTTa Ha NOAaBaHe 3a LMPKYNsipHo pe3osaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu Ce U3NoN3Ba KOHTYPHO NoJaBaHe V; Unu
nofasaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hdpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7149



WNT \ Performance

ModuThread
ModuThread - LinpkynsipHa onalukoBa cpesa
A INSL ce onpegens cnopep pe3oBarta nnactuHa
006xBart Ha gocTaBKa:
BKITHOUMTEITHO KIHOY
E 9 ZNP
al o ° ﬁib
LT 9 L. L
» 2 8 im P
(%)
LH =
%
OAL o
[a}
t6
50 841 ...
INSL DC LH DCONMS,, OAL BD ZNP PHD  MomeHT Ha 3aTsiraHe EUR
mm mm mm mm mm mm mm Nm W1
16 30.0 16 78 12.7 1 18.5 3,8 195.27 016
16 50.0 16 98 12.7 1 18.5 3,8 31043 017
14.5 20 60.0 20 10 16.8 1 23.0 3,8 231.74 020
25 48.2 25 106 215 2 30.0 3,8 346.19 025
25 92.2 25 150 215 2 30.0 3,8 753.54 026 "
18 30.0 16 79 12.7 1 20.0 3,8 21340 218
15.0 22 60.0 20 10 16.8 1 26.0 3,8 231.74 222
27 48.2 25 106 215 2 32.0 3,8 346.19 227
16 31.3 20 85 12.7 1 18.5 38 203.13 316
22 32.8 25 92 18.7 1 26.0 3,8 213.40 322
21.0 22 62.8 25 122 187 1 26.0 3,8 74281 323 1
28 38.3 32 102 247 2 35.0 3,8 394.36 328
28 78.3 32 142 245 2 35.0 3,8 1110.34 327 "
26.0 25 48.5 25 107 20.0 1 30.0 3,8 274.54 125
1) W3nbnHeHue oT TeXxbk MeTan
= L
Kntoy-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70960 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR
32 apTUKYNeH Homep Y7 2A
50841016 T15- 1P 1460 128 M4x6,9 771 237
50 841 017 T15-IP 1460 128 M4x6,9 771 2371
50 841 020 T15-IP 1460 128 M4x7,5 513 245
50 841 025 T15-IP 1460 128 M4x8 771 242
50 841 026 T15-IP 1460 128 M4x8 771 242
50 841218 T15-IP 1460 128 M4x6,9 7.711 237
50 841 222 T15-IP 1460 128 M4x6,9 771 237
50 841 227 T15-IP 1460 128 M4x8 7.71 242
50 841 316 T15-IP 1460 128 M4x6,9 7.71 237
50 841 322 T15-IP 1460 128 M4x6,9 7.71 237
50 841 323 T15-IP 14.60 128 M4x8 7.71 242
50 841 328 T15-IP 1460 128 M4x8 7.71 242
50 841 327 T15- 1P 1460 128 M4x8 7.71 242
50 841 125 T15-IP 1460 128 M4x11,5 771 241

(e}
@) Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NoAaBaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3Non3Ba KOHTYPHO NojaBaHe vy Uni
nogaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

750

cuttingtools.ceratizit.com



LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
WNT \ Performance ModuThread

ModuThread — Pe360oBu hpe3oBu NNacTUH1 — YacTU4eH Npodour

60°
m M UN | KA TiN

B
E ﬁ %) —
) ’
T8bpAa cnnas (VHM)
50 867 ...
DC TP TPl CW INSL EUR
mm mm 1/ mm  mm W2
16,5 15-30 16-10 5 7.0 65.80 115
18 25-35 10-7 5 7.8 65.80 225
55°
G
T8bpAa cnnae (VHM)
50 868 ...
DC TP TPl CW INSL EUR
mm mm 1/ mm  mm W2
16,5 1.814 14 5 7 80.58 114

ModuThread — Pe36oBu hpe3oBu NNacTuHM — YacTU4eH Npodomn

60°
m M UN | KA TiN

RIL I
%)
@ 2 1
T8bpAa cnnas (VHM)
50 860 ...
DC TP TPl CW INSL EUR
mm mm 1/ mm  mm W2
2385 15-25 16-10 6.35 9.52 4939 315
2385 25-40 10-6 6.35 9.52 49.39 325
3285 15-25 16-10 850 13.50 55.75 415
3285 25-55 10-45 850 13.50 55.75 425
55°
6 \AA
T8bpaa cnnae (VHM)
50 861 ...
DC TP TPl CW INSL EUR
mm mm 1" mm  mm W2
23,85 2.309 1 6.35 9.52 55.75 31
32,85 2.309 1" 8.50 13.50 65.11 411
P (]
M °
K °
N (]
S °
H [0)

— v,/f, cTpannya 79

cuttingtools.ceratizit.com 7|51



LinpkynsipHa u pesbosa tpesa
WNT \ Performance I

ModuThread - LinpkynsipHa onalukoBa cpesa

06xBaT Ha focTaBKa:
BKIIOYUTENTHO KNHOY

EAW
ZNP
O
Z | Du 777777 - : @ ‘
Z (9]
s LH %
(= OAL o)
O
[m]
)
50 848 ...
DC DMIN TP TPI LH DCONMS.; OAL ZNP  MoMEHT Ha 3aTsiraHe EUR
mm mm mm 1" mm mm mm Nm W1
16,5/18,0 175/190 15-35 16-10 60 20 114 2 0,9 396.61 020
23,85 25,5 15-40 24-6 90 32 154 3 0,9 467.31 030
32,85 35,0 15-55 16-45 115 32 179 3 2,5 484.00 040
- L
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
32 apTUKYNEH HoMep Y7 2A
50 848 020 T07 - IP 1255 124 M2,5x8,5 12.79 739
50 848 030 T07 - IP 12.55 124 M2,5x8,5 12.79 739
50 848 040 T09 - IP 13.81 126 M3x11 12.79 740

[e]
@) Mpu n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMpkynsipHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpedBuU [any Ce U3nomn3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe Vi Unu
noAaBaHe No MbTa Ha LeHTpanHaTta Touka Vi,. MHpopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

7|52 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynspHa v pe3boBa pesa

ModuThread
ModuThread — Pe36oBu hpe3oBu NNacTuHn — YacTUyeH Npodomrn
60°
m M UN | KA TiN

gRIL

DC TP TPI CW

mm mm 1" mm
40,25 15-30 16-9 95
40,25 30-60 9-4 9.5
52,55/66,55 15-30 16-9 125
52,55/66,55 3,0-60 9-4 125
92 6,0-8,0 4 14.3

T WZX=Z T

INSL
mm
15.50
15.50
19.00
19.00
28.58

INSL

T8bpAa cnnas (VHM)

50870 ...

EUR
W2
63.05 515
63.05 530
69.80 615
69.80 630
11.47 760

— v,/f, cTpannua 79

(e}
@) [Mpyn n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe npeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi uinu
noaaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com

7153



WNT \ Performance

ModuThread

ModuThread - LinpkynsipHa onalukoBa cpesa

06xBaT Ha focTaBKa:
BKIIOYUTENTHO KNHOY

7
=z
=
(=)
DC DMIN TP TPI LF LPR  [Obpxay ZNP MomeHT Ha 3aTsiraHe
mm mm mm 1" mm  mm Nm
40.25 430 15-60 16-40 145 1787 SK50 4 55
40.25 430 15-60 16-40 145 1787 SK40 4 55
52.55 56.0 15-6,0 16-40 195 2292 SK50 4 8,0
66.55 705 15-6,0 16-40 260 296.2 SK50 7 8,0
92.00 100.0 6,0-8,0 4,0 360 3950 SK50 7 8,0
=
Knioy-D
80950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR
DC Y7
40,25 T15- 1P 14.60 128 M4x13
52,55 -92 T20- IP 1540 129 M5x15

50 849 ...

EUR

W1
1004.23 148
974.67 048
1147.06 164
1577.18 080
1835.86 = 115

[

3ateratenex
BUHT

70950 ...

EUR
2A
1279 741
12.79 742

(e}
@) [Mpu n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha nogaBaHe 3a LMPKYyNApHO (pesoBare TpH6Ba [a ce B3eMe npeasua aanu ce u3nonssa KOHTYPHO noJaBaHe Vi Unu

noAaBaHe No MbTH Ha LieHTpanHaTta Touka Vi,. MHdopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

7|54

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread — 13uano TebpaocnnasHa UMPKYNspHa onallkosa gpesa

m ZEFP CWX500
x
[m)]

DN

A1 2] i e
VA g T CcW g
o LH 8
[&]
OAL o
t=—9
TBbpAa cnnas (VHM)
53 050 ...
DC CW,y CDX LH OAL DN DCONMS ZEFP DMIN EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm W1
0.7 08 15.2 58 3.8 6 3 6 70.09 070
0.8 08 15.2 58 3.8 6 3 6 70.09 080
0.9 08 152 58 3.8 6 3 6 70.09 090
1.0 08 152 58 3.8 6 3 6 70.09 100
1.5 08 152 58 3.8 6 3 6 70.09 150
0.7 12 254 68 5.0 8 3 8 88.43 170
0.8 12 254 68 5.0 8 3 8 88.43 180
0.9 12 254 68 5.0 8 3 8 88.43 190
1.0 12 254 68 5.0 8 3 8 88.43 200
1.5 12 254 68 5.0 8 3 8 88.43 250
2.0 12 254 68 5.0 8 3 8 88.43 300
P [ )
M [}
K [}
N [ )
S [}
H )

— v /f, cTpanuua 81

MonoThread — M3ua0 TBbpaocnnasHa UMPKyN[apHa onallkosa gpesa

Micro ) 00 F ZEFP CWX500
Mill ol B
L] Dlo, ,,,,, é i
%)
S 2w 2
o L W1 8
LH o
OAL
TBbpAA cnnas (VHM)
53 051 ...
DC W1 CW CDX LH OAL DN DCONMS. ZEFP DMIN EUR
mm mm mm mm mm mm  mm mm mm W1
2 0.2 0.8 15 58 4.2 6 3 6 67.60 010
2 0.2 0.8 25 68 4.2 6 3 6 85.82 020
2 0.2 1.2 25 68 5.0 8 3 8 104.16 110
2 0.2 12 35 78 5.0 8 3 8 109.68 120
B )
M )
K °
N )
S )
H )

— v,/f, cTpanuua 81

cuttingtools.ceratizit.com 7155



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread - /3uano TBbpAoCNNAaBHa LMPKYNsipHa OnaLLKkoBa pe3boHapesHa (hpesa — MbeH Npodur

A c xopurvpan npocun

g M \_Xei_/ 2 l 77777 é 7 Eb CWX500

DN

DC
CDX

DMIN
||
e

DCONMS

LH
OAL
TBbpAa cnnas (VHM)
53052 ...

DC Pesba TP W1 Cw CDX LH OAL DN DCONMS; ZEFP DMIN EUR

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1

118 M1,6 035 040 004 019 40 32 0.64 3 3 1.38 82.35 160
1.38 M1,8 035 050 0.04 019 50 32 0.70 3 3 1.58 81.38 180
1.50 M2 040 056 005 022 50 32 0.90 3 4 1.70 90.65 200
1.95 M2,5 045 060 0.06 025 6.0 32 115 3 4 215 89.68 250
2.40 M3 050 060 0.06 027 70 32 1.60 3 4 2.60 88.84 300
2.80 M3,5 060 074 0.08 033 80 32 1.80 3 4 3.00 86.92 350
310 M4 070 082 0.09 038 9.0 44 1.98 5 4 3.30 94.36 400
3.60 M5 080 0.98 010 043 100 44 2.20 5 4 3.80 91.61 500
410 M6 100 098 013 054 122 44 2.70 5 4 4.30 89.68 600
P )
M )
K )
N )
S )
H )

— v,/f, cTpanuua 81

MonoThread - /3usno TBbpAOCNNaBHA LMPKYNSpHa OnalukoBa pe3boHapesHa dpe3a — YacTuyeH npodun

mﬂ/ l l 77777 . @b CWX500

DN

CDX

DC

RIL
(%)
@ 2 g TJ CW %
o (e}
Cfwt g
LH a
OAL
T8bpaa cnnas (VHM)
53053 ...
DC TP W1 CW CDX LH OAL DN DCONMS.; ZEFP DMIN EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm mm mm W1
58 05-15 2 0.06 091 152 58 3.5 6 3 6 73.13 010
78 05-15 2 0.06 091 254 68 5.5 8 3 8 96.84 110
78 1,0-20 2 012 119 254 68 5.0 8 3 8 96.84 120
B °
M )
K )
N °
S )
H )

— v,/f, cTpanuua 81

(e}
@) [Mpy n34uncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unn
nogasaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7|56 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance e

MonoThread - NNpo6usHa pe3boHapesHa dpesa cbe ckputa thacka

A c xopurupaH npogun

60°
LS A X Ti6o1
LF.2 DN

M
RIL Q LY
<20 @ TEF;?’ T
e g - ® ZEFP
# X a o
ﬁ( 0.7 - ~ o\ v
APMX N g
LF 1 LS % \
OAL g i
«
TBbpAA cnnas (VHM) Tebpaa cnnas (VHM)
50869.. 50854..
DC Pesb6a KOMET Ne TP  OAL APMX LS DCONMS; DCD DCSKX DN LF 1 LF 2 LF 3 ZEFP EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1/5D W1/5D
2.45 M3 88901001000013 0.50 49 58 36 6 25 33 45 68 64 05 2 230.44 03000"
2.45 M3 88906001000013 0.50 49 58 36 6 25 33 45 68 64 05 2 247.36 03000"
3.24 M4 88941001000015 0.70 49 73 36 6 33 43 45 94 89 07 2 259.17 04000
3.24 M4 88935001000015 0.70 49 73 36 6 33 43 45 94 89 07 2 292.90 04000
410 M5 88941001000017 0.80 55 92 36 6 42 53 55 117 M0 08 2 255.11 05000
410 M5 88935001000017 0.80 55 92 36 6 42 53 55 117 1.0 08 2 290.28 05000
4.85 M6 88941001000018 1.00 62 114 36 8 50 63 6.6 145 137 10 2 255.11 06000
4.85 M6 88935001000018 1.00 62 114 36 8 50 63 6.6 145 137 10 2 290.28 06000
6.45 M8 88941001000020 1.25 74 142 40 10 68 83 90 182 171 13 2 303.27 08000
6.45 M8 88935001000020 1.25 74 142 40 10 68 83 90 182 171 13 2 337.25 08000
8.08 M10 88941001000022 1.50 79 185 45 12 85 103 1.0 234 221 15 2 341.06 10000
8.08 M10 88935001000022 1.50 79 185 45 12 85 103 1.0 234 221 15 2 407.46 10000
9.74 M12 88941001000024 1.75 89 216 45 14 103 123 135 271 255 15 2 464.81 12000
9.74 M12 88935001000024 1.75 89 21.6 45 14 103 123 135 271 255 15 2 544.08 12000
11.35 M14 88941001000025 2.00 102 26.6 48 16 120 143 155 328 309 15 2 576.63 14000
11.35 M14 88935001000025 2.00 102 26.6 48 16 120 143 155 328 309 15 2 619.66 14000
13.28 M16 88941001000026 2.00 102 30.6 48 18 140 163 175 371 350 15 2 673.06 16000
13.28 M16 88935001000026 2.00 102 306 48 18 140 163 175 371 350 15 2 725.16 16000
1) 6e3 BbTPeLIHO NofaBaHe Ha oOxnaxaalla TeYHoCT
60°
<2 || MF || S A
50869.. 50854..
DC Pesba KOMET Ne TP  OAL APMX LS DCONMS DCD DCSKX DN LF 1 LF 2 LF 3 ZEFP EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1/5D W1/5D
6.79 M8x1 88935002000070 1.0 74 1540 40 10 70 83 90 188 177 10 2 386.72 08100
6.79 M8x1 88941002000070 1.0 74 1540 40 10 70 83 90 188 177 1.0 2 351.44 08100
8.75 M10x1 88941002000094 1.0 79 1940 45 12 9.0 103 M.0 232 218 10 2 378.73 10100
8.75 M10x1 88935002000094 1.0 79 1940 45 12 90 103 1.0 232 218 10 2 44525 10100
10.74  M12x1 8893500200011 1.0 89 2240 45 14 1.0 123 135 264 248 10 2 568.87 12100
10.06 M12x1,5  88935002000113 1.5 89 23.01 45 14 105 123 135 282 266 15 2 568.87 12200
10.06 M12x1,5  88941002000113 1.5 89 23.01 45 14 105 123 135 282 266 15 2 522.03 12200
P
M
K (@) [ )
N [ ) (@)
S
H
0 [ ) (e}

— v /f, cTpanuua 76

(e}
@) Mpu n34ncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNspHO thpesoBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBUA AanK ce U3N0N3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe Vi unu
nogaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. ViHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7|57



WNT \ Performance Liupkynapka u pesbosa ppesa
MonoThread

MonoThread - [Npo6ueHa pe3boHapesHa dpesa cbe ckpuTa hacka

A c xopurvpan npocun

60°
M Ti601
RIL LF 3 oo
< 2,5xD e § a 8
L S ZEFP
d O pd
x : S
% %!@ . e | :
APMX N g
P
LF_1 LS 8
OAL g
T8bpaa cnnas (VHM) Tebpaa cnnas (VHM)
50898 .. 50862...
DC Pesba KOMET Ne TP  OAL APMX LS DCONMS, DCD DCSKX DN LF1 LF 2 LF 3 ZEFP EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1/5D W1/5D
410 M5 88961001000017 0.80 55 11.57 36 6 42 53 55 141 134 08 2 255.11 050007
4.85 M6 88961001000018 1.00 62 13.40 36 8 50 63 66 165 157 10 2 255.11 06000
4.85 M6 88956001000018 1.00 62 1340 36 8 50 63 66 165 157 10 2 290.28 06000
6.45 M8 88961001000020 1.25 74 19.20 40 10 68 83 90 232 221 13 2  303.27 08000
6.45 M8 88956001000020 125 74 19.20 40 10 68 83 90 232 221 13 2 337.25 08000
8.08 M10 88961001000022 1.50 79 23.00 45 12 85 103 1.0 279 266 15 2  341.06 10000
8.08 M10 88956001000022 1.50 79 23.00 45 12 85 103 1.0 279 266 15 2 407.46 10000
9.74 M12 88961001000024 1.75 89 28.60 45 14 10.3 123 135 341 325 15 2  464.81 12000
9.74 M12 88956001000024 1.75 89 28.60 45 14 10.3 123 135 341 325 15 2 544.08 12000
P
M
K o )
N ) )
S
H

1) He e HanmMyHo Ha cknag — V,/f, cTpanuya 76

[e]
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NoAaBaHe 3a LMpKynsApHo (pe3oBaHe TpsbBa Aa ce B3eMe NpeABUA AaNi Ce U3MNoM3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe Vy Uni
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. HpopmaLmsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|58 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread - LinpkynsapHa npobueHa pe3boHapesHa dpesa

A Buumanme nssopexella (M04)
A c xopurvpan npocun

60°
ﬁ M AA TiCN

RIL _ ZEFP
< 2xD @ s
of T mhaSsSSsSST oo
S R e — o
f 7& ¥ 1\ 9 APMX 2
7.0 VY o H z
o
OAL o
Eam
T8bpAa cnnas (VHM)
50 840 ...
DC Pesba TP APMX LH DCONMS, DCD OAL ZEFP EUR
mm mm mm  mm mm mm  mm W1
23 M3x0,5 050 2.0 7.0 6 210 51 4 20219 030 "
3.0 M4x0,7 070 28 9.4 6 2.60 51 4 20242 040 Y
3.8 M5x0,8 080 32 116 6 340 51 4 200.64 050 "
4.6 M6x1 - M7x1 100 40 140 8 410 60 4 200.52 060 "
6.2 M8x1,25-M10x1,25 125 50  19.0 10 5.60 U 4 216.01 080
7.8 M10x1,5-M12x1,5 150 6.0  25.0 10 7.00 76 4 232.82 100
9.2 M12x1,75 175 70 310 12 830 86 4 24749 120
111 M14x2-M16x2 200 80  36.0 16 10.04 98 4 270.49 140
P
M
K
N
S o
H [
oo
1) 6es BLTpeLLHO NoAaBaHe Ha OXnaxaallya TeYHOCT — v,/f, cTpaHnua 76

0]
@) [Mpu n3umcnsiBaHe Ha CKOpOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNsipHo dpe3oBaHe TpsiGBa Aa Ce B3eMe NpefBuA Aanu Ce U3N0oN3Ba KOHTYPHO NoJaBaHe V; Unu
nofaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

¢}
@ BHumaHue nsBo psizaHe (M04) — nocoka Ha BbpTeHe Ha LWnuHAena Hanseo!

cuttingtools.ceratizit.com 7159



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pe3sa

A [pepnara ce npu 3anuTBaHe ot M3

60°
ﬂ M SA TiCN TiCN

RIL
<3xD @ 43&%" ZEFP
; LH
OAL

T8bpAa cnnas (VHM) Tebpaa cinas (VHM)

50546 .. 50547 ...

DC

DCONMS

DC Pesba TP LH DCONMS. OAL ZEFP EUR EUR

mm mm mm mm mm W1/5D W1/5D

314 M4 0.70 9 6 55 3 170.84 04000 173.45 04000
3.95 M5 080 M 6 55 3 170.84 05000 173.45 05000
4.68 M6 - M7 100 16 8 60 3 174.65 06000 177.39 06000
6.22 M8 - M9 125 22 10 7 4 198.49 08000 199.67 08000
779  M10-M12 150 26 10 76 4 199.67 10000 202.31 10000
9.38 M12 175 27 12 86 4 222.09 12000 223.29 12000
P O (@)
M [¢) @)
K O (e}
N O (@)
S (¢} (¢)
H ® )

— v /f, cTpanuua 76

(e}
@ ) [Llpyrv pasmepy ce npeanarar npy sanuTeaHe.

7|60 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynspHa v pe3boBa pesa

MonoThread

MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pesa CbC 3eHKep OTKbM OnaLlkaTa

A BHumaHue nssopexella
A c xopurvpan npocun

60°
,\snfgg Mo SA Ti602
46-60 X
<
O
o ZEFP
{) Q j
%)
LH LS 2
OAL 8
a
t——1
TBbpaa cnnas (VHM)
50 804 ...
DC Pesba KOMET Ne TP OAL DN LS LH DCONMS. DCSKX LF ZEFP EUR
mm mm  mm mm mm mm mm mm mm W1/5D
0.75 M1 88977001000001 0.25 40 1.8 28 5.2 3 1.5 21 2 166.65 01000
110 M1,4 88977001000004 0.30 40 2.0 28 5.7 3 1.7 2.6 2 166.65 01400
1.25 M1,6 88977001000005 0.35 40 24 28 6.0 3 21 31 2 166.65 01600
1.60 M2 88977001000008 0.40 40 3.0 28 3 26 37 2 156.17 02000
1.75 M2,2 88977001000009 0.45 40 3.0 28 3 25 3.9 2 156.17 02200
2.05 M2,5 8897700100001 0.45 40 3.0 28 3 29 45 2 156.17 02500
P o
M o}
K
N o
S (¢}
H °
O
— v, /f, cTpanmua 78
[e]
@ BHumaHue nsBo psisaHe (M04) — nocoka Ha BbpTeHe Ha LWN1HAena Hanseo!
cuttingtools.ceratizit.com 7161



WNT \ Performance

MonoThread
MonoThread — OnalukoBa pe3boHape3Ha thpe3sa cbC ckpuTa acka
A ¢ KopuripaH npodun
60°
M SA APMX __ g5, AICIN
LF
RIL >¥<
<2xD @ ar S
[agNa X
elal ZEFP
,ﬁf %
e — ...
Q| mEE———] o
ZE APMX Ls 2
I A =
OAL o]
o
o
TBbpAA cnnas (VHM)
50 806 ...
DC Pe6a KOMET Ne TP OAL APMX LS DCONMS, DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm mm W1/5D
3.14 M4 88296001000015 070 49 80 36 6 43 86 5 33 179.17 04000
3.95 M5 88296001000017 080 55 99 36 6 53 106 5 42 179.17 05000
4.68 M6 88206001000018 1.00 62 123 36 8 63 132 6 50 192.05 06000
6.22 M8 88206001000020 125 74 166 40 10 83 178 7 68 224.43 08000
779 M10 88296001000022 150 79 199 45 12 103 213 7 85 250.34 10000
9.38 M12 88296001000024 175 89 249 45 14 123 266 7 102 312.93 12000
10.92 M14 88296001000025 200 102 285 48 16 143 304 7 120 353.94 14000
12.83 M16 88296001000026 200 102 324 48 18 163 344 8 140 399.36 16000
60°
<2 || MF || S A
50 807 ...
DC Pesba KOMET Ne TP OAL APMX LS DCONMS., DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm mm W1/5D
395  M5x0,5  88296002000037 0.50 55 102 36 6 53 108 5 45 20731 05100
468  M6x075  88206002000048 075 62 122 36 8 63 130 5 52 211.60 06200
6.22 M8x1 88296002000070 1.00 74 162 40 10 83 173 6 70 23962 08300
779 M10x1 88296002000094 100 79 201 45 12 103 215 7 90 267,64 10300
938 M1t 8829600200011 100 89 240 45 14 123 256 7 110 328.07 12300
938  M12x15  88296002000113 150 89 243 45 14 123 259 7 105 328.07 12500
1092  M14x15 8296002000131 150 102 287 48 16 143 306 7 125 384.33 14500
12.82  M16X1,5  88296002000147 150 102 317 48 18 163 336 8 145 451.09 16500
P °
M °
K °
N
s °
H
0

— V,/f, cTpaHuua 78

(e}
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani ce U3Non3Ba KOHTYPHO NojaBaHe vy Uni
noaaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7162

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance LpkynsipHa u pesbosa dpesa
MonoThread

MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pesa CbC ckpuTa acka

A c xopurvpan npocun

60°
ﬁ [ \m APMX 30 TIAIN
LF
RIL
<2xD @

x
X
0
O
(=)
Q

O
o X
8 X ZEFP
, s ] 1@
a 3
40 %)
a ‘ 2
OAL o]
O
[a]
TBbpaa cnnas (VHM)
50811 ...
DC Pes6a TP OAL APMX LS DCONMS, DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1
4.0 M5 0.80 62 1 36 8 53 1116 3 4.2 162.72 050
4.7 M6 1.00 62 13 36 8 6.3 13.93 3 5.0 162.72 060
6.5 M8 1.25 74 18 40 10 83 18.62 3 6.8 193.13 080
8.0 M10 1.50 74 22 40 10 3 8.5 19313 100 "
10.0 M12 1.75 90 26 45 14 123 26.47 4 10.2 298.03 120
12.5 M16 2.00 100 35 48 16 4 14.0 35323 160 2
1) bBesckputayact
2) CkpwuTayacT YenHo
60°
<2xD MF
50 816 ...
DC Pesba TP OAL APMX LS DCONMS . DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1
6.5 M8x1 1.00 74 18 40 10 83 18.00 3 7.0 193.13 082
8.0 M10x1 1.00 74 22 40 10 3 9.0 193.13 102
8.0 M10x1,25 1.25 74 22 40 10 3 8.8 193.13 103 ¥
10.0 M12x1,25 1.25 90 26 45 14 123 26.61 4 10.8 298.03 123
10.0 M12x1,5 1.50 90 26 45 14 123 27.30 4 10.5 298.03 124
11.0 M14x1 1.00 100 31 48 16 14.3 3270 4 13.0 353.23 142
11.0 M14x1,5 150 100 31 48 16 143  32.08 4 12.5 353.23 144
12.5 M16x1,5 1.50 100 35 48 16 4 14.5 35323 164 2
P [}
M [ )
K [}
N [ )
S [}
H

1) bBes ckputa yact — v,/f, cTpanuua 77
2) CkpwuTa yacT YenHo

[}
@) Mpu n34ncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofjaBaHe 3a LMPKYNsApHoO thpesoBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeaBUA AanK Ce U3N0N3Ba KOHTYPHO NoJaBaHe Vi unu
nogaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7163



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pesa CbC ckpuTa acka

A c xopurvpan npocun

55°
ﬁ G | AA APMX _ 30e TIAIN
LF
RIL
< 24D @

x
X
0
O
(=)
Q

O
o X
8 X ZEFP
. s ] 1@
a 3
= %)
a | 2
OAL (e}
O
[a}
=9
TBbpaa cnnas (VHM)
50 818 ...
DC Pes6a TP OAL APMX LS DCONMS, DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W1
7.6 G 1/8-28 0.907 80 20 45 12 10.0 20.97 3 8.80 266.32 018
11.0 G 1/4-19 1.337 100 27 48 16 13.5 28.39 4 11.80 39460 014
13.0 G 3/8-19 1.337 100 34 48 16 4 15.25 394.60 038 "
16.0 G1/2-14 1814 110 44 50 20 5 19.00 557.43 012 "
1)  CkpuTa yacT yenHo
60°
<2xD || NPT || S A 1:16
50819...
DC Pes6a TP OAL APMX LS DCONMS,, ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm W1
5.8 NPT 1/16-27  0.941 62 10 36 8 3 6.15 21792 116 "
76 NPT 1/8-27  0.941 74 10 40 10 3 8.50 25262 018
10.1 NPT 1/4-18 1.411 90 15 45 14 3 1110 37802 014 "
16.0 NPT 1/2-14 1814 110 19 50 20 5 17.90 64147 012 "
B )
M [
K )
N )
S )
H

1) bBesckputa yact — v,/f, cTpanuua 77

[e]
@ [Mpyn n34ncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO ppe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu Ce 13non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unn
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|64 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

MonoThread
MonoThread — OnalukoBa pe3boHape3Ha thpe3sa cbC ckpuTa acka
A c xopurvpan npocun
A Bb3moxHa TBbpAa obpaboTka ot @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKa Ha onallukaTa Unu no YernHarta CTpaHa
| NEW_|

60°
ﬁ ML SA APMX __ 45, Ti500
RIL
<2xD @

ZEFP I

a0 9]
G =
o
o
[a}
Eam
TBbpAA cnnas (VHM)
54 815 ...
DC Pes6a TP OAL LS APMX DCONMS ., DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W8/8W
4.00 M5 0.80 62 36 12.3 8 53 1298 3 4.20 164.39 05000
4.80 M6 1.00 62 36 14.4 8 6.3 1518 3 5.00 164.39 06000
6.50 M8 1.25 74 40 19.0 10 83 2019 3 6.80 187.64 08000
7.95 M10 1.50 80 45 23.0 12 10.3 24.25 3 8.50 217.92 10000
9.90 M12 1.75 90 45 28.6 14 123  29.94 4 10.25 327.12 12000
11.60 M14 2.00 100 48 32,6 16 143 3420 4 12.00 347.74 14000
11.95 M16 2.00 90 45 36.6 12 4 14.00 236.04 160002
13.95 M18 250 110 50 38.0 20 18.3  40.50 4 15.50 444.29 18000
15.95 M20 250 100 48 43.3 16 4 17.50 347.74 200002
1) 6e3 BbTPELHO NoAaBaHe Ha OXNaxaalla TeYHOCT
2) CkpwuTayacT YenHo
60°
<2xD || MF
[ NEW |
54 816 ...
DC Pe3ba TP OAL APMX LS DCONMS. DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W8/8W
6.0 M8x1 1.00 74 19.2 40 10 83 2041 3 7.0 222.20 08000
8.0 M10x1 1.00 80 222 45 12 103  23.41 3 9.0 262.15 10000
8.0 M10x1,25 1.25 80 228 45 12 10.3  24.09 3 8.8 262.15 10100
9.9 M12x1 1.00 90 21.2 45 14 123 2842 4 11.0 327.12 12000
9.9 M12x1,25 1.25 90 27.8 45 14 123 2910 4 10.8 327.12 12100
9.9 M12x1,5 1.50 90 215 45 14 123 28.77 4 10.5 327.12 12200
11.6 M14x1 1.00 100 31.0 48 16 143 32.51 4 13.0 347.74 14000
11.6 M14x1,5 150 100 320 48 16 143  33.35 4 12.5 347.74 14100
12.0 M16x1,5 1.50 90 35.0 45 12 4 14.5 262.15 16000"
14.0 M18x1,5 150 110  39.0 50 20 18.3  41.30 4 16.5 444.29 18000
16.0 M20x1,5 150 100 440 48 16 4 18.5 347.74 20000"
P [ )
M [ )
K [
N [
S [ )
H °
(0] [}
1)  Ckputa yacT 4yenHo — v,/f, cTpanuua 77

(¢}
@ Mpw n3uncnsBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMpKynspHo (pesosaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBuA Aanu Ce U3Nnomn3Ba KOHTYPHO NOAaBaHE Vi Unu
nofasaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hdopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7165



WNT \ Standard LiupkynsipHa 1 pe3bosa dpesa

MonoThread
MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pesa CbC ckpuTa acka
A c xopurvpan npocun
A Bb3moxHa TBbpAa obpaboTka ot @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKa Ha onallukaTa Unu no YernHarta CTpaHa
|_NEW

55°
ﬁ G | AA APMX __ 45, Ti500
LF
RIL
<2xD @

x
X
)
o
&)
Q

O
2] X |
; 8 X ZEFP
T fo Y e 1
a =sfl=sadasccad
= %)
& ‘ >
OAL (e}
O
=}
Eam
T8bpAa cnnas (VHM)
54 817 ...
DC Pes6a TP OAL APMX LS DCONMS, DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W8/8W
6.00 G 1/16-28 0.907 74 16.5 40 10 8.02 1754 3 6.80 252.62 11600
7.95 G 1/8-28 0.907 80 22.0 45 12 10.03 23.00 3 8.80 269.17 01800
9.90 G 1/4-19 1337 100 28.0 48 16 13.46 29.98 4 11.80 402.93 01400
13.95 G 3/8-19 1337 90 36.5 45 14 4 15.25 327.12 03800"
15.95 G 1/2-14 1814 100 46.0 48 16 5 19.00 402.93 01200
17.95 G 5/8-14 1814 110 495 48 18 5 21.00 463.50 05800"
1)  Ckputa 4acT yenHo
60°
<2xD || NPT || S A 1:16
[ NEW |
54 820 ...
DC Pesba TP OAL APMX LS DCONMS ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm W8/8W
101 NPT 1/4-18 1.411 90 16.0 45 14 3 111 287.06 01400"
12.8 NPT 3/8-18  1.411 90 16.0 48 16 4 14.5 293.86 03800"
16.0 NPT 1/2-14 1814 110 205 50 20 5 17.9 453.96 01200
18.5 NPT 3/4-14 1814 110 205 50 20 5 23.2 453.96 03400
B )
M )
K )
N )
S )
H )

1)  Ckputa 4acT yenHo — v,/f, cTpanuua 77

e}
@) Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NOAABaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3MNon3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe vy Uni
nogaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. MHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

7|66 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

MonoThread
MonoThread — OnalukoBa pe3boHape3Ha thpe3sa cbC ckpuTa acka
A c xopurvpan npocun
A Bb3moxHa TBbpAa obpaboTka ot @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKa Ha onallukaTa Unu no YernHarta CTpaHa
| NEW_|

60°
ﬁ UNC |\ S A, APMX _ 45, Ti500
RIL
< 2xD @

ZEFP

0 %)
& =
o
o
o
Ea
TBbpAA cnnas (VHM)
54 818 ...
DC Pes6a TP OAL APMX LS DCONMS . DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W8/8W
480 UNC1/4-20 1270 62 14.4 36 8 6.65 1543 3 51 208.39 01400"
595 UNC5/16-18 1.411 74 20.2 40 10 8.24 2144 3 6.6 231.86 51600
7.60 UNC 3/8-16 1588 80 24.3 45 12 9.83 2562 3 8.0 262.15 03800
795 UNC7/16-14 1814 90 24.0 45 14 1141  25.86 3 9.4 300.65 71600
9.90 UNC 1/2113 1954 90 29.8 45 14 13.00 31.59 4 10.8 300.65 01200
11.80 UNC9/16-12 2117 100  34.5 48 16 14.59 36.19 4 12.2 391.84 91600
1270 UNC5/8-11 2309 90 377 45 14 4 13.5 307.68 058002
15.20 UNC3/4-10 2540 110 41.2 50 20 19.35 43.63 9 16.5 444.29 03400
1) 6e3 BbTPELHO NoAaBaHe Ha OXxNaxAaalla TeYHOCT
2) CkpwuTayacT YenHo
60°
<2xD || UNF
54 819 ...
DC Pe3ba TP OAL APMX LS DCONMS . DCSKX LF ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm W8/8W
4.80 UNF 1/4-28 0907 62 14.7 36 8 6.65 15.72 3 55 208.39 01400"
5.95 UNF5/16-24 1.058 74 19.3 40 10 8.24 2048 3 6.9 231.86 51600
8.00 UNF 3/8-24  1.058 80 22.5 45 12 9.83 23.54 3 8.5 262.15 03800
795 UNF7/16-20 1.270 90 23.0 45 14 1141 2476 3 9.9 300.65 71600
9.90 UNF1/2-20 1270 90 28.0 45 14 13.00 29.75 4 1.5 307.68 01200
12.00 UNF9/16-18 1411 100 314 48 16 156.59 32.81 4 12.9 391.84 91600
13.50 UNF5/8-18  1.411 90 35.7 45 14 4 14.5 307.68 058007
1700 UNF3/4-16 1588 110  40.2 50 20 19.35 41.53 5 17.5 444.29 03400
P [ )
M [ )
K [
N [ )
S [ )
H °
0 [}
1) 6e3 BLTPELHO NoAaBaHE Ha OXNaxAaalla TeYHOCT — v /f, cTpanuua 77

2) CkpwuTa yacT YenHo

@)
@ Mpu M3uMcnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe 3a LMPKYNApHO thpe3oBaHe TpsbBa Aa ce B3eMe NpeaBua Aanu ce U3Nnonasa KOHTYPHO nojasaHe Vi unu
nofaBaHe No MbTA Ha LeHTpanHaTa Touka Vi,. MHchopmaums Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7167



WNT \ Performance LpkynsipHa u pesbosa dpesa
MonoThread

MonoThread — LiupkynspHa onaLukosa pe3boHapesHa dpesa

A Hag M1 ce npegnarat no 3anuTeaHe
A c xopurvpan npocun

60°
E ML SA Ti600
RIL
<3xD @ ZEFP

APMX
LH

DC
i
i
i
\
DCONMS

OAL

TBbpaa cnnas (VHM)

50 802 ...
DC Pe3sba TP OAL APMX LH DCONMS, ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1
1.53 M2 0.40 39 080 60 3 3 86.75 02000
2.37 M3 0.50 58 135 95 6 3 86.75 03000
3.10 M4 0.70 58 195 125 6 3 86.75 04000
3.80 M5 0.80 58 230 16.0 6 3 86.75 05000
4.65 M6 1.00 58 270 200 6 3 86.75 06000
6.00 M8 1.25 58 320 240 6 3 86.75 08000
7.80 M10 150 64 380 315 8 3 108.10 10000
9.00 M12 1.75 73 455 378 10 3 121.48 12000

60°

saD || M|\ KA,

50 803 ...
DC Pesba TP OAL APMX LH DCONMS, ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1
1.53 M2 0.40 39 1.00 104 3 3 97.63 02000
2.40 M3 0.50 39 130 125 8 8 93.30 03000
3.10 M4 0.70 58 180 167 6 3 93.30 04000
4.00 M5 0.80 58 210 208 6 8 93.30 05000
4.80 M6 1.00 58 255 250 6 3 93.30 06000
6.40 M8 125 64 S4B | L 8 8 115.65 08000
8.00 M10 1.50 76 385 415 8 3 115.65 10000
P °
M °
K °
N )
S °
H

— v,/f, cTpanmua 78

o
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani ce U3Non3Ba KOHTYPHO NojaBaHe vy Uni
nofjaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|68 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance e

MonoThread — OnatukoBa pe3boHape3Ha dpesa

A npepgnara ce no 3anuteaxe M30, M36, M42, M48, M56, M64

60°
E Mo SA TIAIN

RIL ZEFP
<2xD @
7 BEER @
& NY7,
%)
=
b=
OAL 8
o
TBbpAA cnnas (VHM)
50 825 ...
DC Pes6a TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W1
2.40 M3 0.50 6 4 42 3 2.5 140.66 030
315 M4 0.70 8 6 55 3 3.3 157.35 040
4.00 M5 0.80 10 6 55 3 4.2 157.35 050
4.80 M6 1.00 12 6 55 3 5.0 157.35 060
6.00 M8 1.25 16 6 63 3 6.8 157.35 080
8.00 M10 1.50 20 8 70 3 8.5 183.34 100
9.90 M12 1.75 24 10 80 4 10.2 220.67 120
11.60 M14 2.00 28 12 90 4 12.0 266.32 140
12.00 M16 2.00 32 12 90 4 14.0 266.32 160
14.00 M18 2.50 36 14 90 4 15.5 347.74 180
14.00 M20 2.50 40 14 90 4 17.5 347.74 200
14.00 M22 2.50 44 14 95 4 19.5 358.60 220
1) 6e3 BbTPeLIHO NofaBaHe Ha oOxnaxaalla TeYHoOCT
60°
<2 || MF || X A,
50 826 ...
DC Pesba TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W1
3.35 M4x0,5 0.50 8 6 55 3 3.5 157.35 040
4.20 M5x0,5 0.50 10 6 55 3 4.5 157.35 050
5.00 M6x0,75 0.75 12 6 55 3 5.2 157.35 061
6.00 M8x0,75 0.75 16 6 63 8 72 157.35 081
6.00 M8x1 1.00 16 6 63 3 7.0 157.35 082
8.00 M10x1 1.00 20 8 70 3 9.0 183.34 102
10.00 M12x1 1.00 24 10 80 4 11.0 220.67 122
10.00 M12x1,5 1.50 24 10 80 4 10.5 220.67 124
10.00 M14x1,5 1.50 28 10 80 4 12.5 220.67 144
12.00 M16x1,5 1.50 32 12 90 4 14.5 266.32 164
14.00 M18x1,5 1.50 36 14 90 4 16.5 347.74 184
14.00 M20x1,5 1.50 40 14 90 4 18.5 347.74 204
14.00 M22x1,5 1.50 44 14 95 4 20.5 358.60 224
16.00 M24x1,5 1.50 36 16 90 5 22.5 401.38 244
P [ )
M [
K [ )
N [ )
S [ )
H
0 ()

— v,/f, cTpanuua 77

(e}
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NOAABaHe 3a LMpKynsapHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3NoM3Ba KOHTYPHO NofaBaHe vy Uni
noaaBaHe Mo MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vy,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7169



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pe3sa

A c xopurvpan npocun

55°

SGF (I IRIOPY TIAIN

RIL ZEFP
<2xD S @ ?
5 )
I I | -
; o
(D
=
&
OAL S
=}
=
TBbpaa cnnas (VHM)
50 827 ...
DC Pesba TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W1
8 G 1/8-28 0.907 195 8 70 3 8.80 193.13 018
11 G 1/4-19 1337 265 12 90 4 11.80 278.60 014
12 G 3/8-19 1.337 330 12 90 4 15.25 278.60 038
14 G 1/2-14 1814  42.0 14 95 4 19.00 362.88 012
16 G 3/4-14 1814 340 16 90 5 24.50 420.70 034
16 G 5/8-14 1.814 34.0 16 90 5 21.00 420.70 058
16 G111 2.309 33.0 16 90 5 30.75 420.70 100
B °
M )
K )
N )
S )
H

— v,/f, cTpanuua 77

[e]
@) [Mpyn n34ncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO ppe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu ce U3non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vs unn
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. Hpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

7|70 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

MonoThread
MonoThread — OnatukoBa pe3boHape3Ha dpesa
A c xopurvpan npocun
A Bb3MOXxHa TBbpAa 06paboTka o1 @ DC = 4 Mm

| NEW_|

60°
E M SA Ti500

RL ZEFP
< 2xD @
2 e -5 | @ :
}ﬁ/ o V7 =
%)
=
zZ
OAL 8
o
Eam
TBbpAA cnnas (VHM)
54 821 ...
DC Pe3sba TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
2.40 M3 0.50 7.0 4 42 2 2.50 118.79 03000
315 M4 0.70  10.0 6 55 3 3.30 135.31 040002
4.00 M5 0.80 122 6 55 3 4.20 135.31 050002
4.80 M6 1.00 143 6 55 3 5.00 139.36 060002
6.00 M8 125  19.0 6 60 3 6.75 149.13 08000
8.00 M10 1.50 23.0 8 70 3 8.50 186.21 10000
9.90 M12 175 286 10 75 4 10.25 213.98 12000
11.60 M14 200 326 12 85 4 12.00 262.15 14000
12.00 M16 200 36.6 12 85 4 14.00 269.17 16000
14.00 M18 250 433 14 90 4 15.50 321.40 18000
16.00 M20 250 433 16 90 4 17.50 328.31 20000
1) W3nbnHenwe Ha onawkata DIN 6535 HA / 6e3 BbTpelLHO nofaBaHe Ha oxnaxzjalla Te4HoCT
2) 6e3 BBLTPELUHO NOfjaBaHe Ha OXNaxAalla TeYHoCT
60°
<2xD || MF
[ NEW
54 822 ...
DC Pe3ba TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
4.0 M 5x0,5 050 11.6 6 55 3 4.50 135.31 05000"
4.8 M 6x0,75 075 145 6 55 8 5.25 139.36 06000"
6.0 M 8x1 1.00 193 6 60 3 7.00 149.13 08000
8.0 M 10x1,25 125 216 8 70 3 8.75 186.21 10000
9.9 M 12x1 1.00 273 10 75 4 11.00 213.98 12000
9.9 M 12x1,25 125 279 10 75 4 10.75 213.98 12100
9.9 M 12x1,5 150 275 10 75 4 10.50 213.98 12200
11.6 M 14x1 1.00 313 12 85 4 13.00 262.15 14000
11.6 M 14x1,5 150 32,0 12 85 4 12.50 262.15 14100
12.0 M 16x1,5 150 35.0 12 85 4 14.50 269.17 16000
14.0 M 18x1,5 150 425 14 90 4 16.50 321.40 18000
16.0 M 20x1,5 150 425 16 90 4 18.50 328.31 20000
P [ )
M [
K [ )
N [ )
S [ )
H [
(0] [}
1) M3nbnHenue Ha onalwkata DIN 6535 HA / 6e3 BbTpeluHO nogaBaHe Ha oxnaxaalla Te4HoCT — v,/f, cTpanuua 77

(e}
@ Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAABaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3Non3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe vy Uni
nofasaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. MHpopmaumsa Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 771



WNT \ Standard

LinpkynsipHa u pesbosa tpesa

MonoThread
MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pe3sa
A c xopurvpan npocun
A Bb3moxHa TBbpAa obpaboTka ot @ DC = 4 mm
55°
G | AA Ti500
RIL ZEFP
< 2xD @
- ) i
-4 T
; o
(/)
=
5
OAL S
a
)
T8bpAa cnnas (VHM)
54 823 ...
DC Pe3sba TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
8.0 G 1/8-28 0.907 220 8 70 3 8.80 198.61 01800
9.9 G 1/4-19 1337 285 10 75 4 11.80 222.20 01400
14.0 G 3/8-19 1337 420 14 90 4 15.25 324.37 03800
16.0 G 1/2-14 1.814 440 16 90 4 19.00 331.17 01200
55°
<2xD || BSW |\ S A,
[ NEW |
54 824 ...
DC Pe3ba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
6.0 BSW5/16-18 1411 20.0 6 60 3 6.50 171.19 51600
6.0 BSW3/8-16 1588 21.0 6 60 3 7.90 171.19 03800
80 BSW716-14 1814 240 8 70 3 9.25 212.44 71600
80 BSW1/2-12 217 240 8 70 3 10.50 212.44 01200
9.9 BSW5/8-11 2309 305 10 75 4 13.50 244.26 05800
55°
<2xD || BSF
[ NEW |
54 825 ...
DC Pesba TP APMX DCONMS; OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
6.0 BSF5/16-22 1155 20.0 6 60 3 6.8 171.19 51600
6.0 BSF3/8-20 1.270 194 6 60 3 8.3 171.19 03800
80 BSF7/16-18 1411 23.0 8 70 3 9.7 212.44 71600
80 BSF1/2-16 1.588 24.2 8 70 3 141 212.44 01200
9.9 BSF58-14 1814 295 10 75 4 14.0 244.26 05800
P °
M °
K °
N °
S o
H °

— v, /f, cTpanuua 77

o)
@) Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NoAaBaHe 3a LMpKynsapHo (pesoBaHe TpsbBa Aa ce B3eMe NPeABUA Aani Ce U3NoM3Ba KOHTYPHO NojaBaHe V; Unin
nofjaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. HpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

772

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard LiupkynsipHa 1 pe3bosa dpesa
MonoThread

MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pe3sa

A c xopurvpan npocun

60°
E UNC |\ S A, Ti500
RIL ZEFP
<2xD @

PHD

DCONMS

OAL
Eam
TBbPAA cnas (VHM)
54 826 ...
DC Pesta TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
480 UNC1/4-20 1.270 144 6 55 3 51 171.19 01400
6.00 UNC5/16-18 1411 20.2 6 60 3 6.6 171.19 51600
7.60 UNC 3/8-16  1.588 24.3 8 70 3 8.0 212.44 03800
795 UNC7M16-14 1814 240 8 70 3 9.4 212.44 71600
9.90 UNC 1/2113  1.954 29.0 10 75 4 10.8 244.26 01200
1) W3nbnHenwe Ha onawkata DIN 6535 HA / 6e3 BbTpelLHO nofaBaHe Ha oxnaxzjalla Te4HoCT
60°
<2xD || UNF
54 827 ...
DC Pes6a TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
4.8 UNF 1/4-28  0.907 14.8 6 55 3 55 171.19 01400
6.0 UNF 5/16-24  1.058 19.3 6 60 3 6.9 171.19 51600
8.0 UNF 3/8-24  1.058 225 8 70 3 8.5 212.44 03800
8.0 UNF 7/16-20 1270 23.2 8 70 3 9.9 212.44 71600
9.9 UNF 1/2-20 1.270 28.3 10 75 4 11.5 244.26 01200
P [}
M [}
K [}
N [ )
S [}
H ®
1) 6e3 BBTpeLLHO NoAaBaHe Ha OXnaxaallya TeYHOCT — v,/f, cTpanuua 77

(e}
@) Mpu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NOAABaHe 3a LMpKynspHo (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aani Ce U3Non3Ba KOHTYPHO NoAaBaHe vy Uni
nogaBaHe No MbTS Ha LeHTpanHaTa To4ka Vi,. VHthopmauus Ha — cTpaHuua 82+83.

cuttingtools.ceratizit.com 7173



WNT \ Standard

LinpkynspHa v pe3boBa pesa

MonoThread
MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pe3sa
A ObxBawyaly pasmepuTte, 006BbP3aH CbC CTbMKATa
60°
Sl M || MF |\ S A Ti500
RIL
<2xD @ ZEFP
A 2 1®
-4 T
o
%)
=
o)
OAL S
a
)
TBbpAa cnnas (VHM)
54 828 ...
DC TP APMX DCONMS, OAL ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm W8/8W
8 050 120 8 70 3 10 166.90 00800
8 075 12.0 8 70 8 11 166.90 08000
10 1.00 16.0 10 75 4 14 173.69 10000
10 150 16.5 10 75 4 14 173.69 10100
12 1.00 20.0 12 85 4 16 201.59 12000
12 150 21.0 12 85 4 16 201.59 12100
12 2.00 200 12 85 4 18 201.59 12200
16 1.00 25.0 16 90 5 22 280.15 16000
16 150 255 16 90 5 22 280.15 16100
16 2.00 26.0 16 90 5 22 280.15 16200
16 3.00 270 16 90 5 24 280.15 16400
P ()
M [}
K )
N [}
S °
H °

— v, /f, cTpanuua 77

[e]
@) [Mpyn n34ncnsaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NoAaBaHe 3a LMPKYNspHO pe3oBaHe Tpsbea Aa ce B3eMe NpeaBia Aanu ce 13non3sa KOHTYPHO NofaBaHe Vi unn
nofasaHe No MbTH Ha LeHTpanHaTa Touka Vy,. HpopmaLms Ha — cTpaHuua 82+83.

774

cuttingtools.ceratizit.com



WNT

LinpkynspHa v pe3boBa pesa

[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Moarpyna matepuann Index
P11
P1.2
Henerupana cTomaHa P1.3
P.21
P.2.2
P Huckonerupana cromana
P.2.3
P.2.4
BucokonerupaHa ctomana u P.3.1
BUCOKONErupaHa P.3.2
WHCTpYMeHTanHa cToMana  p g 3
P.441
Hepbxpaema cTomana
P.4.2
M.1.1
M Hepbxpaema ctomana M.21
M.3.1
KA1
CuB YyryH
K.1.2
K.241
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2
K.31
KoBbK uyryH
K.3.2
KoBaHa anymunueBa N4
nerupaxa cnnas NA.2
N.21
Otnsita anymunueBa
nerupaxa cnnas N.2.2
N N.2.3
Mean N.3.4
MeAHW cnnasu N.3.2
(6poH3/mecuHr) N.3.3
MarHe3aunesu cnnasm N.41
sS4
S.1.2
TonnoycToitumemn
nerupaxv cnnaeu S.2.4
S.2.2
S
S.2.3
S.31
TuTaHoBY cnnasm S.3.2
S$.3.3
HA4
3akaneHa cTomaHa
H

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

TebpA YyryH

3aKaneH 4yrys

CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka

<015%C

<045%C

<0,75%C

(hepuTHa/MapTeEH3UTHa
MapTeH3uTHa

ayCTeHNTHa/ ayCTEHNTHO-(hepuTHa
ayCTeHUTHa

aycTeHUTHa/pepuTHa (aynnekcHa)
nepnuTHal/thepuTHa

nepnuTHa (MapTeH3nTHa)

teputer

nepnuTeH

teputeH

nepnuTeH

He ce 3akansea

3aKansBa ce

<12 % Si, He ce 3akansea

<12 % Si, 3akansBa ce

> 12 % Si, He ce 3akanssa
AsTomaTHa nerupana, PB > 1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, 6e3onoBHa Mea 1 €NeKTPONUTHA Mef,

MarHe3uit 1 MarHesnesm cnnasu

Ha ocHosarta Ha FE

Ha ocHosara Ha Ninnm Co

Yuer TutaH

Anca + 6eTa cnnasm

Beta cnnasu

oTrpaTta
oTrpsTa
nogo6peHa
otrpsTa
nopobpera
oTrpaTta
nogobpeta
nopo6peHa
nogo6peHa

otrpsta

3akaneHa u
Hopamanusupaxa
3akaneHa u
HopamanusupaHa

oTrpata
nogo6peHxa
3akane

nogo6peHra

3akaneHa

3akaneHa

oTrpsita
3akaneHa
oTrpaTta
3akaneHa

oTnata

3akaneHa

BakaneHa u
HopManu3mupaHa
BakaneHa n
HOpmManusupaHa
BakaneHa u
HopManu3upaHa
3akaneHa u
HopManu3upaHa

otndara

BakaneHa n
HopManu3upaHa

Nimi HB | HRC
420 N/mm?/ 125 HB
640 N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930 N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm?/200 HB
1100 N/mm?/ 300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm?/200 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
300 HB
780 N/mm? /230 HB
350 N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845 N/mm? / 250 HB
440 N/mm?/ 130 HB
780 N/mm?/ 230 HB
60 HB
340 N/mm?/ 100 HB
250 N/mm? /75 HB
300 N/mm? /90 HB
440 N/mm?/ 130 HB
375 N/mm?/ 110 HB
300 N/mm?/90 HB
340 N/mm?/ 100 HB
70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm?/ 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65 HRC
66-70 HRC
400 HB
55 HRC

Marepuan
Homep
1,0401
1,1191
1,1191
11223
11223
1,7131
1,71131
1,7225
1,7225
1,4021
1,2343
1,2343
1,4016
1,4112
1,4301
1,4841
1,4462
0,6010
0,6030
0,7040
0,7070
0,8035
0,8165
3,0255
3,1355
3,2581

3,2134

2,0380
2,0331
2,0060
3,5612
1,4864
1,4980
2,4631
2,4668
2,4765
3,7025
3,7165

Ti555.3

Marepuan:
06o3HaueHne

C15
C45E
C45E
C60R
C60R
16MnCr5
16MnCr5
42CrMo4
42CrMo4
X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10
GG-30
GGG-40
GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02
AlI99,5
AlCuMg2
G-AlSi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17CudMg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15
E-Cu57
MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mo3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8
TiAIBV4

Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr

Marepuan
Homep

Marepuan:
o6Go3Hauenne

11141 Ck15

1,0718  9SMnPb28
1,05635  C55
1,0535  C55
1,0727 45820
1,6587  17CrNiMo6
1,6587  17CrNiMo6
1,3505  100Cr6
1,3505  100Cr6é
1,4034  X46Cr13
14034  X46Cr13
1,4034  X46Cr13
1,2316  X36CrMo16
1,2316  X36CrMo16
1,4571  X6CrNiMoTi17-12-2
1,4539  X1NiCrMoCu25-20-5
1,4501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
0,6025 GG-25
06045 GG-45
0,7060 GGG-60
0,7080 GGG-80
0,8045 GTW-45
0,8170  GTS-70-02
33315  AlMg1
32315  AlMgsit
3,2163  G-AISi9Cu3
32373  G-AISi9Mg
G-AISi18CuNiMg
2,0410  CuZn44Pb2
2,4070  CuZn28Sn1As
2,0590 CuZn40Fe
3,5312 MgAI3zZn
1,4865  G-X40NiCrSi38-18
1,4876  X10NICrAITi32-20
3,4856  NiCr22Mo9Nb
2,4955  NiFe25Cr20NbTi
1,3401  G-X120Mn12
3,7034  Ti99,7
Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

R56410  Ti-10V-2Fe-3Al

cuttingtools.ceratizit.com

* AKOCT Ha ONBH

775

7


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT LinpkynsipHa 1 peabosa ¢pesa
[laHHu 3a psizaHe

OpUVEHTUPOBBYHM JaHHM 3a psidaHe

50 854 ..., 50 862 ..., 50 869 ..., 50 898 ... 50840 ... 50 546 ..., 50 547...
MonaBaxe lMonasaxe TiCN TiCN
E CspeanoBaHe ®pe3soBaHe Ha pesba E 13UAn0 TBbpAOCHNaBeH “ 130 TBbpAOCNNaBeH

e es

% Ti601 nokpuTHe <06 <@12 <06 <@12 @3-5 @6-10 @12-16 <@10 >@10
< Ve (M/MuH) f (Mm/06.) f, (Mm/310) Ve (M/MuH) f, (Mm/3106) Ve (M/MuH) f, (Mm/3B0)
P14 100 0,025 0,05
P1.2 100 0,025 0,05
P1.3 100 0,025 0,05
P1.4 80 0,015 0,035
P1.5 80 0,015 0,035
P.241 100 0,025 0,05
P.2.2 80 0,015 0,035
P.2.3 80 0,015 0,035
P.2.4 80 0,015 0,035
P.3.1 100 0,025 0,05
P.3.2 80 0,015 0,035
P.3.3 80 0,02 0,04
P41 80 0,02 0,04
P.4.2 80 0,02 0,04
M.1.1 80 0,02 0,04
M.2.1 80 0,02 0,04
M.3.1 80 0,02 0,04
KA1 80-120 50-80  0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 120 0,03 0,09
K1.2 80-120 50-80  0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 120 0,03 0,09
K.241 100 0,02 0,05
K.2.2 100 0,02 0,05
K.31 100 0,02 0,05
K.3.2 100 0,02 0,05
N4 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 350 0,05 0,1
N1.2  100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 350 0,05 0,1
N.21  100-300 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 350 0,05 0,1
N.2.2  100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 250 0,05 0,1
N.2.3  100-160 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 250 0,05 0,1
N.314  100-300 100-300 0,10-0,30 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 350 0,05 0,1
N.3.2 350 0,05 0,1
N.3.3 350 0,05 0,1
N.41  100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 350 0,05 0,1
S.14 40 0,02 0,05
S.1.2 80 0,01 0,03 0,03 20 0,02 0,05
S.24 60 0,01 0,02 0,02 20 0,02 0,05
S.2.2 60 0,01 0,02 0,02
S.2.3 60 0,01 0,02 0,02
S.31 100 0,02 0,05
$.3.2 80 0,01 0,03 0,03 80 0,02 0,05
S.3.3 60 0,01 0,02 0,02 80 0,02 0,05
H11 80 0,01 0,03 0,03 40 0,008 0,017
HA.2 60 0,01 0,02 0,02 25 0,005 0,012
HA.3 40 0,005 0,01 0,01
H1.4
H.241 100 0,03 0,04 0,04 60 0,02 0,04
H.31 60 0,01 0,02 0,02 25 0,005 0,012

MaluuHaral [ocoyeHnTe CToMHOCTH npeacTaBnABaT Bb3MOXHIU NapameTpu 3a psasaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paﬁoTHme ycnosua morart fa ce Kopurupart ¢ 0kono 20%!

0]
@ I'IapameTpMTe Ha peXxuma Ha pa3aHe 3aB1CAT U3KIIOYMTENTHO OT BbHLUHUTE YCNOBUA, KaTo Hanp. CTabUMHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha WMHCTPYMEHTA 1 U3AeNnneTo, matepuana u Tuna Ha
776

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

WNT

[laHHW 3a psizaHe

OpWEHTUPOBBYHM AaHHM 33 psi3aHe

54815...,54 816 ..., 54 817 ..., 54 818 ..., 54 819 ..., 54 820 .../

WHpeke

P14
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P3.3
P41
P.4.2
M.
M.21
M.31
KA1
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N.1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.341
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S4141
$.1.2
S.21
S.2.2
S.2.3
S.31
$.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
0.1
0.1.2
0.21
0.2.2
0.341

54821...,54 822 ...,,54 823 ...,54 824 ..., 54 825 ..., 54 826 ..., 54 827 ..., 54 828 ...

210,0-20,0 EH

Ve (M/muH)
150
120
120
120
100
120
100
80
70
80
70
60
60
60
100
100
100
120
100
120
100
130
100
400
400
300
300
200
160
160
160
300
80
60
40
40
40
100
80
60
50
40

60
40
100
100
80
80
200

@24-6,0

0,01-0,04
0,01-0,04
0,007-0,03
0,007-0,03
0,006-0,02
0,007-0,04
0,007-0,03
0,006-0,02
0,006-0,02
0,01-0,03
0,006-0,02
0,006-0,02
0,006-0,02
0,006-0,02
0,008-0,03
0,008-0,03
0,008-0,03
0,01-0,04
0,007-0,03
0,01-0,04
0,007-0,03
0,01-0,04
0,007-0,03
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,03-0,06
0,008-0,03
0,006-0,02
0,006-0,02
0,006-0,02
0,006-0,02
0,01-0,03
0,006-0,02
0,006-0,02
0,003-0,006

0,02-0,06
0,02-0,06
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04

Ti500
13LSNO0 TBBbPAOCINABEH
26,0-10,0
f, (Mm/3B06)
0,04-0,06
0,04-0,06
0,03-0,05
0,03-0,05
0,02-0,04
0,04-0,06
0,03-0,05
0,02-0,04
0,02-0,04
0,03-0,05
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,04
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05
0,04-0,06
0,03-0,05
0,04-0,06
0,03-0,05
0,04-0,06
0,03-0,05
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,03-0,05
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,04
0,03-0,05
0,02-0,04
0,02-0,04
0,008-0,012
0,006-0,01

0,006-0,01
0,006-0,01
0,06-0,10
0,06-0,10
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06

0,08-0,15
0,08-0,15
0,05-0,10
0,05-0,10
0,04-0,06
0,08-0,15
0,05-0,10
0,04-0,06
0,04-0,06
0,06-0,12
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,05-0,10
0,05-0,10
0,05-0,10
0,08-0,15
0,05-0,10
0,08-0,15
0,05-0,10
0,08-0,15
0,05-0,10
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,05-0,10
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,06-0,12
0,04-0,06
0,04-0,06
0,014-0,02
0,01-0,015

0,01-0,015
0,01-0,015
0,12-0,20
0,12-0,20
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15

50811...,50816...,50 818 ...,50 819 .../

50825..., 50 826 ..., 50 827 ...

Ve (M/muH)
150
130
110
110
100
120
110
100
80
80
70
60
80
70
70
50
50
150
130
130
110
120
100
210
180
130
130
120
180
180
130
150
60

70

240
240
130
130
110

W3LAN0 TBBPAOCTABEH

@24-6,0

0,04
0,04
0,04
0,03
0,03
0,04
0,03
0,03
0,02
0,04
0,03
0,02
0,04
0,04
0,02
0,01
0,01
0,05
0,05
0,03
0,03
0,04
0,04
0,06
0,05
0,05
0,05
0,05
0,06
0,06
0,06
0,06
0,01

0,01

0,08
0,08
0,03
0,03
0,03

TiAIN

26,0-100 @10,0-20,0

f, (Mm/3106)
0,06
0,06
0,06
0,05
0,05
0,06
0,05
0,05
0,04
0,06
0,05
0,04
0,06
0,06
0,04
0,03
0,03
0,07
0,07
0,05
0,05
0,06
0,06
0,085
0,07
0,07
0,07
0,07
0,085
0,085
0,085
0,085
0,03

0,03

0,10
0,10
0,05
0,05
0,05

0,10
0,10
0,10
0,07
0,07
0,10
0,07
0,07
0,06
0,10
0,07
0,06
0,10
0,10
0,06
0,05
0,05
0,12
0,12
0,07
0,07
0,10
0,10
0,15
0,12
0,12
0,12
0,12
0,15
0,15
0,15
0,15
0,05

0,05

0,16
0,16
0,07
0,07
0,07

@

MapameTpuTe Ha pexuMa Ha psi3aHe 3aBUCAT M3KMIOYUTENHO OT BLHLUHUTE YCTIOBWS, KaTo Hanp. CTaBUMHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa Y U3AENMeTo, MaTepuana i Tuna Ha
maLuHatal MocoyeHnTe CTOMHOCTM NPeACTaBNABAT Bb3MOXHM NapaMeTpi 3a psiaHe, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT paboTHUTE YCNoBYUS MOraT Aa ce Kopurupar ¢ okono £20%!

cuttingtools.ceratizit.com

777


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

[laHHW 3a psizaHe

OpWEHTUPOBBYHM AaHHM 33 psi3aHe

WHpeke

P14

P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.241

P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31

P3.2
P3.3
P41

P.4.2
M.
M.21
M.31
KA1
K1.2
K.241
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N.1.2
N.2.1
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.41
S.14

$.41.2
S.241
S.2.2
S.2.3
S.31
§.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
HA.4
H.21
H.31
0.11
0.1.2
0.21
0.2.2
0.341

Ve (M/MuH)
110
10
10
110
110
80
80
80
80
60
60
60
60
80
80
80
80
50
50
50
50
50
50
130
130
120
100
100
130
130
130
110
30
30
30
30
30
30
30
30

150
150
150
150
100

50802..., 50 803 ...

E @1-2

0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,04
0,04
0,04
0,05
0,05
0,05
0,04
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03

0,06
0,06
0,06
0,06
0,05

Ti600
W3LSN0 TBBPAOCNNABEH
@3-5 @6-8
f, (Mm/310)
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,08 0,12
0,05 0,07
0,05 0,07
0,05 0,07
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,05 0,07
0,05 0,07
0,05 0,07
0,09 0,14
0,09 0,14
0,09 0,14
0,05 0,07
0,04 0,06
0,04 0,06
0,04 0,06
0,04 0,06
0,04 0,06
0,04 0,06
0,04 0,06
0,04 0,06
0,12 0,19
0,12 0,19
0,12 0,19
0,12 0,19
0,09 0,14

@9-12 ﬁ @3-5

0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,14
0,14
0,14
0,14
0,14
0,14
0,14
0,14
0,14
0,10
0,10
0,10
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,10
0,10
0,10
0,16
0,16
0,16
0,10
0,07
0,07
0,07
0,07
0,07
0,07
0,07
0,07

0,19
0,19
0,19
0,19
0,14

Ve (M/Muh)
100-140
100-120
80-100
80-100
80-100
100-120
80-100
80-100
80-100
100-120
80-100
80-100
60-80
60-80
60-80
60-80
60-80
100-120
100-120
100-120
80-100
80-100
80-100

60-80
60-80

50806 ..., 50 807 ...

AICIN
W3UsNo TBbPAOCNNABEH
@6-10 @10-13
f, (Mm/310)
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,02  0,03-0,05  0,03-0,07
0,015-0,02  0,02-0,04  0,03-0,05
0,015-0,02  0,02-0,03  0,03-0,04
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,03  0,02-0,056  0,03-0,07
0,015-0,02  0,02-0,03  0,03-0,04
0,015-0,02  0,02-0,03  0,03-0,04
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,02  0,02-0,03  0,03-0,04
0,015-0,02  0,02-0,03  0,03-0,04
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,015-0,03  0,04-0,06  0,06-0,10
0,02-0,04  0,04-0,08  0,06-0,10
0,02-0,04  0,04-0,08  0,06-0,10
0,02-0,04  0,04-0,08  0,06-0,10
0,02-0,04  0,04-0,08  0,06-0,10
0,02-0,04  0,04-0,08  0,06-0,08
0,02-0,04  0,04-0,08  0,06-0,08
0,015-0,02  0,02-0,03  0,03-0,04
0,01-0,015  0,015-0,02 0,025-0,035

50804 ...
Ti602
m U3UAN0 TBBPLOCNNABEH
30,7-2,1
Ve (M/muH) f, (Mm/310)
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-40 0,01-0,02
20-30 0,01-0,02
20-30 0,01-0,02
20-30 0,01-0,02
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
30-50 0,02-0,03
20-30 0,01-0,02
20-30 0,01-0,02
20-30 0,01-0,02
20-30 0,01-0,015
20-30 0,01-0,015
20-30 0,01-0,02
20-30 0,01-0,015
20-30 0,01-0,015
20-30 0,01-0,015
20-30 0,01-0,015

@

MapameTpuTe Ha pexuMa Ha psi3aHe 3aBUCAT M3KMIOYUTENHO OT BLHLUHUTE YCTIOBWS, KaTo Hanp. CTaBUMHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa Y U3AENMeTo, MaTepuana i Tuna Ha
maLuHatal MocoyeHnTe CTOMHOCTM NPeACTaBNABAT Bb3MOXHM NapaMeTpi 3a psiaHe, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT paboTHUTE YCNoBYUS MOraT Aa ce Kopurupar ¢ okono £20%!

7178

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

WNT

[laHHW 3a psizaHe

OpWEHTUPOBBYHM AaHHM 33 psi3aHe

WHpeke

P14
P1.2
P1.3
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P.3.1
P3.2
P.3.3
P.4.1
P.4.2
M1
M.21
M.3.1
KA1
Ka.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N.1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S44
$.1.2
S.21
S.2.2
S.2.3
S.31
§.3.2
$.3.3
HAA
HA.2
HA3
H1.4
H.241
H.341
0.11
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

50890 ...,50891...,50892 ...,

50896 ..., 50897 ...

V¢ (M/MuH)
85
75
65
65
60
70
65
60
45
45
40
35
45
40
40
30
30
85
75
75
65
70
60
120
105
75
75
70
105
105
75
85

140
140
75
75

6e3 nokputune

n3uano

TBbpAoCnnaBeH

f, (Mm/3106)
0,10
0,10
0,10
0,07
0,07
0,10
0,07
0,07
0,06
0,10
0,07
0,06
0,10
0,10
0,06
0,05
0,05
0,12
0,12
0,07
0,07
0,10
0,10
0,15
0,12
0,12
0,12
0,12
0,15
0,15
0,15
0,15

0,16
0,16
0,07
0,07

50890...,50891...,,50895...

Ve (M/MuH)
170
150
130
130
120
140
130
120
90
90
80
70
90
80
80
60
60
170
150
150
130
140
120
240
210
150
150
140
210
210
150
170

130

TIAIN
nuano

TBbpAocnnaBeH

f, (Mm/3B0)
0,10
0,10
0,10
0,07
0,07
0,10
0,07
0,07
0,06
0,10
0,07
0,06
0,10
0,10
0,06
0,05
0,05
0,12
0,12
0,07
0,07
0,10
0,10
0,15
0,12
0,12
0,12
0,12
0,15
0,15
0,15
0,15

0,07

50863 ...,50864 .../50885 ..., 50 887 ...,

50888 ...,50889...,50 894 ...

Ve (M/Mun)
220
220
190
160
160
150
120
100
90
100
90
80
70
60
130
120
120
140
100
140
120
140
100
700
400
400
300
200
160
160
160
160

Ti500
W3USAN0 TBBPAOCNNABEH

@12-17

@ 20-26

f, (MM/3B6)

0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,30
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40
0,10-0,40

0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,30
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40
0,05-0,40

50860 ..., 50 861 ..., 50 867 ...,

50868 .../50870 ...

Ve (M/MuH)
280
240
200
200
180
220
200
180
150
150
130
110
150
130
130
90
90
280
240
240
200
220
190
390
330
240
240
220
330
330
240
280
110
90
70
70
70
130
90
70
80
60

80
60

200

f, (Mm/3B6)
0,20 0,20
0,20 0,20
0,20 0,20
0,15 0,15
0,15 0,15
0,20 0,20
0,15 0,15
0,15 0,15
0,12 0,12
0,20 0,20
0,10 0,10
0,10 0,10
0,20 0,20
0,20 0,20
0,10 0,10
0,08 0,08
0,08 0,08
0,25 0,25
0,25 0,25
0,15 0,15
0,15 0,15
0,20 0,20
0,20 0,20
0,30 0,30
0,25 0,25
0,25 0,25
0,25 0,25
0,25 0,25
0,30 0,30
0,30 0,30
0,30 0,30
0,30 0,30
0,10 0,10
0,07 0,07
0,05 0,05
0,05 0,05
0,05 0,05
0,10 0,10
0,07 0,07
0,05 0,05
0,05 0,05
0,04 0,04
0,05 0,05
0,04 0,04
0,14 0,14

@

MapameTpuTe Ha pexuMa Ha psi3aHe 3aBUCAT M3KMIOYUTENHO OT BLHLUHUTE YCTIOBWS, KaTo Hanp. CTaBUMHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa Y U3AENMeTo, MaTepuana i Tuna Ha
maLuHatal MocoyeHnTe CTOMHOCTM NPeACTaBNABAT Bb3MOXHM NapaMeTpi 3a psiaHe, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT paboTHUTE YCNoBYUS MOraT Aa ce Kopurupar ¢ okono £20%!

cuttingtools.ceratizit.com

779


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

[laHHW 3a psizaHe

OpWEHTUPOBBYHM AaHHM 33 psi3aHe

50872 ..., 50875..., 50876 ..., 50 879 ..., 50 880 ...,
50881...,50882...,50 883 ...,50 884 ..., 50 886 ...

WHpeke

P14
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P3.3
P41
P.4.2
M.
M.21
M.3.1
KA1
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N.1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.341
N.3.2
N.3.3
N.41
CA N
$.1.2
S.241
S.2.2
S.23
S.31
$.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
HA.4
H.241
H.3.1
0.1
0.1.2
0.21
0.2.2
0.341

Polygon

Ve (M/muH)
220
220
190
160
160
150
120
100
90
100
90
80
70
60
130
120
120
140
100
140
120
140
100
700
400
400
300
200
160
160
160
160
100
80
60
40
40
100
80
60
60
50
40
30
60
50
180
220
120
120
800

f, (Mm/3106)
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,15-0,40
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,15
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25
0,05-0,25

51800...

pesu 3a oTpsi3BaHe

f, (Mm/310)
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,09
0,03-0,09
0,03-0,10
0,03-0,09
0,03-0,09
0,03-0,09
0,03-0,10
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,11
0,03-0,10
0,03-0,11
0,03-0,10
0,03-0,11
0,03-0,10
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,11
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15

50851 ...,50852 ...,50 853 ..., 50 855 ..., 50 857 ...,

50858 ..., 50859 ...

System
300

Ve (M/muH)

220
220
190
160
160
150
120
100
90
100
90
80
70
60
130
120
120
140
100
140
120
140
100
700
400
400
300
200
160
160
160
160
100
80
60
40
40
100
80
60
60
50
40
30
60
50
180
220
120
120
800

f, (Mm/3B0)
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,25
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,12
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,01-0,10
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15

@

MapameTpuTe Ha pexuMa Ha psi3aHe 3aBUCAT M3KMIOYUTENHO OT BLHLUHUTE YCTIOBWS, KaTo Hanp. CTaBUMHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa Y U3AENMeTo, MaTepuana i Tuna Ha
maLuHatal MocoyeHnTe CTOMHOCTM NPeACTaBNABAT Bb3MOXHM NapaMeTpi 3a psiaHe, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT paboTHUTE YCNoBYUS MOraT Aa ce Kopurupar ¢ okono £20%!

780

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

WNT

[laHHW 3a psizaHe

OpWEHTUPOBBYHM AaHHM 33 psi3aHe

WHpeke

P14
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P3.3
P.4.1
P.4.2
M.
M.21
M.3.1
KA1
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N.1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.41
S.14
$.41.2
S.241
S.2.2
S.2.3
S.31
$.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
HA.4
H.241
H.3.1
0.1
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

Ve (M/mMuH)
120 (80-200)
110 (70-190)
90 (60-150)
90 (60-150)
70 (50-120)
90 (60-150)
70 (50-120)
60 (40-110)
60 (40-100)
60 (40-100)

50 (30-80)

30 (20-60)
80 (50-130)
60 (40-110)
90 (60-150)
60 (40-110)

50 (30-90)
110 (70-190)
80 (50-140)
70 (50-120)
60 (40-100)
110 (70-190)
90 (60-160)

230 (150-390)
220 (140-370)
190 (120-320)
160 (110-270)
90 (60-160)
170 (110-280)
140 (90-240)
120 (80-210)
170 (110-280)
60 (40-100)

40 (30-70)
60 (40-100)
50 (30-80)
30 (20-60)
60 (40-100)
30 (20-60)
30 (20-50)
50 (30-90)

40 (30-70)
180 (120-310)
170 (110-280)
140 (90-230)
100 (70-170)
140 (90-230)

53006 ...,53 007 ..., 53 008 ..., 53 009 ..., 53 010 ...,

53011..,53012..,,53013...,53015..., 53 016 ..., 53 017 ...

OTBop

(LmpkynsipHo
pe3oBaHe)

0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,10
0,03-0,08
0,02-0,07
0,03-0,07
0,03-0,10
0,02-0,07
0,02-0,07
0,03-0,08
0,02-0,07
0,02-0,07
0,02-0,07
0,02-0,07
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,02-0,06

0,02-0,10
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,04-0,15
0,005-0,05

Pesba

(®pe3oBaHe Ha pe3ba)

f, (Mm/3B6)
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,18
0,05-0,18
0,05-0,20
0,05-0,18
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,20
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,18
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,04-0,14

0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25

Pazane

(MpucbeanHsaBaLLm

pesm)

0,015-0,05
0,015-0,05
0,015-0,05
0,015-0,04
0,015-0,04
0,015-0,05
0,015-0,04
0,015-0,035
0,015-0,035
0,015-0,05
0,015-0,035
0,015-0,035
0,015-0,04
0,015-0,035
0,015-0,035
0,015-0,035
0,015-0,035
0,015-0,05
0,015-0,05
0,015-0,05
0,015-0,05
0,015-0,05
0,015-0,05
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,075
0,02-0,037

0,015-0,05
0,02-0,037
0,02-0,037
0,02-0,037
0,02-0,037
0,0025-0,025

53050...,53 051...,
53052...,53 053 ...

Ve (M/muh)
70 (40-120)
60 (40-110)
50 (30-80)
50 (30-80)
40 (30-70)
50 (30-80)
40 (30-70)
40 (20-70)
30 (20-60)
30 (20-60)
30 (20-50)
20 (10-40)
40 (30-70)
40 (20-70)
50 (30-80)
40 (20-70)
30 (20-50)
60 (40-110)
50 (30-80)
40 (30-70)
30 (20-60)
60 (40-110)
50 (30-90)
150 (90-260)
140 (90-240)
120 (70-210)
100 (60-180)
60 (40-110)
110 (70-180)
80 (50-150)
80 (50-140)
70 (40-120)
30 (20-50)
20 (10-30)
30 (20-50)
20 (10-40)
20 (10-30)
20 (10-40)
20 (10-30)
10 (10-20)
20 (10-40)

20 (10-40)
80 (50-130)
70 (40-120)
50 (30-100)
40 (30-70)
60 (40-110)

f, (Mm/3B6)
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,04
0,01-0,05
0,01-0,04
0,005-0,03
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,03
0,01-0,03
0,01-0,03
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,005-0,03

0,005-0,03
0,02-0,09
0,02-0,09
0,02-0,09
0,02-0,09
0,02-0,09

@

,D,aHHVITe 3a psi3aHe 3aBUCAT B ronAMa CTeneH OT BbHLIHUTE YCNOBUA, MaTtepuana 1 MallimHara. [ocoveHnTe CTOMHOCTH npeacTasnABaT Bb3MOXHU napaMeTpu

3a psi3aHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT pabOTHUTE YCIOBUS B PaMKUTE Ha CTOMHOCTTA B CkoGW TpsiGBa Aa CE KOPUTMpaT Harope Unu Hapony.

cutting

tools.ceratizit.com

7181


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

TexHnyecka nHcdopmaums

[Mpouec Ha pe3oBaHe
[MonbTHO hpe3oBaHe

CsoicTBa:

®
@

lMocoka Ha BbpTEHE Ha
WHCTPYMEHTa ,ASICHO”

[lBuxeHue Ha MIHCTPYMEHTa No Nocoka
obpaTHa Ha 4acoBHUKOBaTa CTpenka

HacpeLHo hpe3oBaHe

CeoitcTBa:

lMocoka Ha BbpTEHE Ha
VHCTPYMEHTa ,4SICHO”

[iBuXeHWe Ha MHCTPYMEHTa no
nocoka Ha YacoBHWKOBATa CTperka

@ HaknoH ,Harope®

} [sicHa pesba

IMpu nonbTHO (hpe3oBaHe
nebenvHata Ha cTpyxkaTta

@ HaknoH ,Hagony*

} [scHa pesba

[Mpu HacpelyHo dpe3oBaHe
pebenvHaTa Ha cTpykkaTa
npu u3xofa ot AeTaina

npu u3xoga ot getaina BUHATM € MaKeUManHa h =max
BuHarn e 0 (h =0). _
(h = max).
N34ncneHne Ha nogaBaHETOo
(1) MonasaHe Mo KOHTYP V;
e ———

A Vi

vi=nxf,xz MM/MUH

>

D, = EdekTneeH anameTsp B MM ) ~ Vi
n = ObopoT B MUH f X7\
f, = MopaBaHe Ha 3b6 B MM 4% A Vi
z = Bpoit 3b61 Ha MHCTPYMEHTa (paauanHo) a - v = vix(D-D.) -
/ fm =
D = HomuHaneH suameTbp Ha pe3bata = BbHLIEH KOHTYP Ha inamMeTbpa B MM y " D
N
D, = [nametsbp nuHusTa Ha LeHTbpa (D - Dy) B MM \B
m
Y

CbBeTu 3a notpebutens

[}
@ [Mpu bpe3oBaHeTo Ha pe36V| MMa [Ba pasNnyHN Ha4nHa 3a nporpammnpaHe Ha nogaBaHETo HA MHCTPYMEHTa:!

Ot egHa CTpaHa, UMa nofasaHe no KOHTYp, a OT Apyra, Ma nofaBaHe B LieHTbpa Ha MHCTPYMEHTa.
3apa pa36epeTe C KOe nporpamupyemo nogasaHe pa6OTVI MalluHaTta, UMa cnegHnTe Bb3MOXHOCTK:

A |lAnoCTHO BbBEXaHe Ha Nporpamarta 3a (hpe3oBaHe Ha peaba B ynpaBneHNeTo Ha MalluHaTa

A nporpamupaHe Ha Ge3onacHo pascTosHKe, Taka Ye nporpamarta 3a pesba Aa ce M3MbIHsBa U3LANO0 BbB Bb3ayxa
A ocTaBsiHe Ha Nporpamara ia ce U3MbiHsIBa U CiupaHe Ha Heo6XxoaMMOTo BpeMe 3a 06paboTka

A cpaBHsiBaHe Ha CPSIHOTO BPEME C M3unCneHaTa TeOPeTUYHA CTOMHOCT

Ako Heobx0aMMOTO BpeMe € No-AbNro 0T U34MCNEHOTO, pa60TeTe C nojasaHe B LieHTbPa Ha MHCTPYMEHTa.
Ako Heobx0aMMOTO BpeMe € No-KpaTko OT U34YUCIEHOTO, paﬁoTeTe C nojasaHe no KoHTYypa.

7|82 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

WNT

TexHnyecka nHcdopmaums

MaTemaTiyecko onpeaensHe Ha AaHHWUTe 3a psAsaHe Npu (hpe3oBaHe Ha pesda

V. X 1000 dxmxn Vi Vi
n= v, = vi=f,xzxn n=—— f,=
dxm 1000 f,xz zZxn
(DDGSOBaHe — BbHLUEH KOHTYP GJpesoBaHe — BbTPEeLeH KOHTYP
vix (D +d) D x v, vix (D -d) D x v,
Vin= — Vi = Vim= — Vi =
D (D+d) D (D-d)
[Mpsiko noTansiHe lNoToneTe B kpbroBata Abra
Ueint = 0125 x Vim Uemt = Vim
n O06/MuH = CkopocT Ha WnuHaena Vim MM/MMH = T[logaBaHe B LEHTbP
Ve  M/MWH = CKOpOCT Ha psidaHe Ueint Mm/MuH - = [porpamupaHo noTansHe
d wmm = [lnameTbp Ha dpesaTa f, MM = T[lopaBaHe Ha 366
D wmm = HomuHanHa pe3ba @ z Opoiika = bpon pexelwm pbboBe Ha hpesaTa
Vi MM/MuH = T[logaBaHe No KOHTYp

KopeKLnoHHM CTOMHOCTM 3a (ppe3oBaHe Ha BLTPELLHN pe3bu

[lnameTbpbT Ha pAsaHe Ha pe3boHapesHaTa dpesa, KoiTo Ce BbBeXAa Mpuwmep:
B yNpaBNeHMeTo Ha MalluHaTa, Ce 34nNCnsBa N0 CNeaHUs HaunH: M30x3 220 (0,05 % 3) = 9,85
- =9, MM
nonoBMHaTa oT HOMUHanHuA @ Ha dpesara - 0,05 x cTbnKata P Opesa @:
20 Mmm 9,85 Mm TpsibBa Aa ce BbBeae B yNpaBneHNETO KaTo pagnyc
Ha ps3aHe!
[MokpuTmnS
AICKN A BuicokoeekTMBHO MHOrocnoiHo nokputie AICTN Ti 500 A TIAIN nokpuTne
A Makc. Temnepatypa Ha npunoxeHue: > 1100 °C A makcumanHa Temnepatypa Ha npunoxetue: 500 °C
cwx A Tebpaa cnnas ¢ nokputue ot TIAIN Ti 600 A MuorocnoitHo nokputue TIAIN
500 A yHMBepcanHuAT CopT TBbPAA CMNaB 3a NoYTH A vakcumanHa Temnepatypa Ha npunoxenue: 650 °C
BCWYKM MaTepuani
TiAIN A MuorocnoitHo nokputue TiAIN Ti 601 A BucokoethekTMBHO MHOrocnoitHo nokputue TIAIN
A vakcumanHa Temnepatypa Ha npunoxenue: 900 °C A vakcumanHa Temneparypa Ha npunoxenue: 900 °C
TiCN A MuorocnoitHo nokputue TiCN Ti 602 A MuorocnoiHo nokputue TiICN
A makcumanHa Temnepatypa Ha npunoxenue: 450°C A makcumanHa Temnepatypa Ha npunoxenue: 400 °C

TiN A Tlokputune TiN
A vakcumanHa Temneparypa Ha npunoxenue: 450 °C

cuttingtools.ceratizit.com 7|83


https://cuttingtools.ceratizit.com

	7 Циркулярна и резбова фреза
	Съдържание
	Преглед циркулярни и резбонарезни фрези
	Описание на процеса при фрезоване на резба
	Описание на процеса пробиване фрезоване на резба
	Toolfinder
	ModuSet
	Polygon
	MiniMill
	System300

	ModuThread
	MWN
	GZD
	GZG
	EAW
	EWM

	MonoThread
	MicroMill
	BGF
	ZBGF
	HR
	SFSEMicro
	SFSE
	SGF

	Данни за рязане
	Техническа информация




